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TARTALOMJEGYZÉK

0 Lezárt boríték 

1 Mᜐszaki leírás 
- Címlap
- Tartalomjegyzék
- Mᜐleírás
- Mellékletek

2 Építészeti tervlapok

01 Helyszínrajz és külsᔐ látványtervek m = 1: 500
02 Alaprajzok1- végsᔐ tervezett állapot m = 1: 250
03 Alaprajzok2 - végsᔐ tervezett állapot m = 1: 250
04 Alaprajzok3 – végsᔐtervezett állapot m = 1: 250
05 Metszetek m = 1: 250
06 Homlokzatok m = 1: 250
07 Alaprajzi változásokat bemutató ábrák m = 1: 750
08 Értelmezᔐ metszetek és kertészház m = 1: 750, 1:250
09 Belsᔐ fedett udvar látványtervek
10 Alaprajzok4 – 1.ütem m = 1: 250
11 Alaprajzok5 – metszetek – 1.ütem m = 1: 250



1 M
N

M
 K

O
M

P
LE

X
 F

E
JL

E
S

Z
T

É
S

E
 T

E
R

V
P

Á
LY

Á
Z

A
T

 2
01

0.

MNM komplex fejlesztése tervpályázat, 2010

MᜀLEÍRÁS

I. Koncepció

Minden régi épület áttervezése élesen felveti egyaránt a múlthoz és a jövᔐhöz való 
viszonyunk átgondolását, és az építész számára felteszi azt a megválaszolandó 
kérdést, hogyan lehet ebbe a csak gondolatilag megragadható folyamatba, az idᔐ 
áramlásába egy konkrét anyagi formát, egy épületet beállítani úgy, hogy az szellemi 
tartalmát minél tovább megᔐrizhesse, így az emberi élet számára minél hosszabb 
ideig e tartalommal telített környezetet teremthessen.

Tervpályázatunkat az alábbi fᔐ gondolatok mentén fogalmaztuk meg:

1. nemzeti ereklye - a Nemzeti Múzeum épülete a megépítése óta eltelt idᔐ alatt 
a hozzá kapcsolódott jelentéstartalmaknak köszönhetᔐen nemzeti ereklyévé vált -
bármilyen beavatkozás során elsᔐsorban ezt kívánjuk szem elᔐtt tartani;
2. piano nobile - az épület belsᔐ szellemisége kiteljesítésének és funkcionális 
továbbfejlesztésének középpontjába egy „piano nobile” kialakítását helyezzük;
3. újabb 150 év - az épület térrendszerét olyan minᔐségi szintre kívánjuk (ismét) 
felemelni, mely újabb 150 évre lesz képes méltó, ugyanakkor flexibilis környezetet 
biztosítani a múzeum folyamatosan változó igényei számára;
4. azonnali fejlesztés minimális beavatkozással - az azonnali funkcionális 
igények kielégítésére olyan megoldást keresünk, mely a hosszú távú fejlesztésnek 
semmilyen módon nem akadálya, épp ellenkezᔐleg, annak szerves részeként, I. 
ütemeként valósítható meg.

A kiírásban megfogalmazott általános elvárásoknak és a konkrét tervezési 
programnak kielégítését az épületnek a fenti gondolataink szerint elképzelt „végleges” 
kialakításából vezettük vissza. 

„A kiíró a pályázóktól olyan megoldást vár, amelyik a mᜐemlék épület 
értékeinek tiszteletben tartásával azt új terekkel bᔐvíti olyan módon, ami a 
múzeum mᜐködését, funkcionális és közlekedési rendszerét javítja, fejleszti, a 
késᔐbbi rugalmas alakíthatóságot is szem elᔐtt tartva.”

Tervünk egyaránt választ ad a Nemzeti Múzeum hosszú távú fejlesztési 
koncepciójának fᔐ kérdéseire, ugyanakkor e koncepció részeként a jelenlegi, konkrét 
fejlesztési igények maradéktalan kielégítésére is. 
Azzal, hogy a jelenlegi program szerinti új funkcionális tereket az épület belsejében 
sikerült elhelyezni, a kert tekintetében a legkörnyezetbarátabb, az építést tekintve 
pedig a leggazdaságosabb és legegyszerᜐbben kivitelezhetᔐ megoldást értük el.
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1. A Nemzeti Múzeum épülete a megépítése óta eltelt idᔐ alatt a 
hozzá kapcsolódott jelentéstartalmaknak köszönhetᔐen nemzeti 
ereklyévé vált

A Nemzeti Múzeum nem csupán egy múzeum, nem is csupán egy kivételesen fontos 
mᜐemlékünk, a Nemzeti Múzeum egy nemzeti ereklye.
Nemzeti identitásunk szempontjából a legjelentᔐsebb történelmi eseményünknek, a 
48-as forradalomnak vált legfontosabb szimbólumává.
Talán nincs még egy ehhez fogható jelentᔐségᜐ épület és helyszín hazánkban.
Bármilyen építészeti program megvalósítását csak e hely és épület szellemiségének, 
szimbolikus jelentᔐségének megtartásával tudjuk és szeretnénk elképzelni.
Hisszük, hogy ezt az épületet pontosan úgy kell „unokáink” számára megᔐriznünk, 
ahogyan azt ránk hagyták „ᔐsapáink”.

Mindenek elᔐtt fontosnak tartjuk ezért az épület integritásának megᔐrzését.

Kívülrᔐl az épület, mint „mᜐtárgy” teljes érintetlenségét jelenti - nem kerülhet 
semmilyen új elem, toldalék az épülethez, sem nem csonkítható semmilyen formában 
meg.
Úgy véljük továbbá, hogy az épület közvetlen környezetében is kerülendᔐ bármilyen 
architektúra megjelenése, mely az épület megjelenésének egységét megbonthatná.

Belülrᔐl az eredeti térrendszer megᔐrzését jelenti - visszaállítását ott, ahol sérült, 
vagy különbözᔐ beavatkozásoknak köszönhetᔐen átalakult, illetve olyan 
továbbfejlesztését, mely a korszerᜐsítendᔐ funkcionális elrendezést az eredetivel 
azonos léptékᜐ és szellemiségᜐ új térrendszerrel oldja meg.
Az épületben újabb 150 évre kívánunk tiszta helyzetet teremteni.

A múzeum kertjét e nemzeti ereklye méltó keretbe foglalásaként kívánjuk 
kialakítani.
A kert egységes kialakítását minduntalan elsodorták  a város növekedésének 
történelmi változásai.
Most érkezett el az ideje annak, hogy a rögzült, és várhatóan nem változó határok 
között az épület stílusában hozzá illᔐ, jelentᔐségének megfelelᔐ, nagyvonalú, 
ünnepélyes keretet kapjon.
Ezért a kert kialakításakor nem valamely korábbi állapot rekonstrukciójára törekszünk, 
hanem az épület architektúrájának szellemiségét - klasszikus mértani rend, tisztaság, 
áttekinthetᔐség - próbáljuk kivetíteni, a kertben folytatni.

Osztjuk A Nemzet Múzeuma c. kiadványban is megfogalmazott véleményt, miszerint:

„A múzeumlátogatás szerves része lett a turizmus ágazatának, így ennek
megfelelᔐen kell kiszolgálnia e tevékenységet infrastruktúrával, térszervezéssel, 
összhangban a méltóságteljes épületegyüttessel és környezetével.”

Oldottabbá, befogadóbbá kívánjuk tenni az épületet és környezetét, de kerülendᔐnek 
tartjuk az öncélúan kedveskedᔐ, játékos, múlandó gesztusokat. 
Azt gondoljuk, hogy a korszerᜐ eszközökkel megfogalmazott idᔐtállóság és elegancia 
ugyanannyi, ha nem több látogatót fog a megújult múzeumba vonzani.
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2. Az épület belsᔐ szellemisége kiteljesítésének és funkcionális 
továbbfejlesztésének középpontjába egy „piano nobile”
kialakítását helyeztük;

Alapgondolatunk szerint az épület belsᔐ tere az által tudna igazán, és hosszú távon 
megfelelni a korszerᜐ múzeumi funkciónak, alkalmazkodva az immár megnövekedett 
közönségforgalom kívánalmaihoz is, ha az elsᔐ emeletén, azaz a fᔐbejárat szintjén 
egy összefüggᔐ, nagyvonalú, reprezentatív térrendszer alakulhatna ki. Ez a szint 
lehetne a belsᔐ tér igazi központja, szervezᔐje, az épület egyértelmᜐen legfontosabb 
helye, azaz a „piano nobile”.

Ahhoz, hogy elképzelésünket megfelelᔐen alátámaszthassuk, röviden elemeznünk 
kell a Pollack-féle épület térrendszerének jelenlegi építészeti tartalmát.
Nem kétséges, hogy a fᔐbejárati portikusz és fᔐlépcsᔐ a legjellegzetesebb eleme a
Nemzeti Múzeumnak, mely méreténél és kialakításánál fogva rendkívül erᔐteljes 
felvezetést biztosít az épületnek, és kívülrᔐl mintegy elᔐrevetíti, hogy ide - az elsᔐ 
emeletre - felérkezve valami nagyszabású térbe jutunk majd. A belsᔐ azonban nem 
egészen felel meg ennek az elᔐkészítésnek. Az elᔐcsarnokok összetett térrendszere 
a hatalmas, kör alakú elosztótérrel még átveszi, talán fokozza is a hatást, de mivel 
valójában egy üres udvart övezᔐ folyosórendszer és egy a második szintre 
továbbvezetᔐ - bár formálásában felfokozott - lépcsᔐ az, ami fogad, ezért itt, a piano 
nobile helyén egy a felvezetés erᔐteljességének megfelelᔐ térbe megérkezni mégsem 
tudunk. Anélkül, hogy firtatnánk a Pollack-féle kialakítás keletkezési körülményeit, és 
semmiképpen sem elvitatva a terek kialakításának kvalitását, ellentmondásnak tᜐnik 
az egész épület középpontjának, értelmének a bejárat fölötti, második emeleti 
kupolatermet és az ablaktalan dísztermet tenni, minden építészeti eszközt ezeknek 
alárendelni.
A díszterem felfokozott jelentᔐségének alighanem az a tény adott filozófiai és egyben 
funkcionális alapot, hogy a magyar parlament felsᔐházának tereként, valamint 
ténylegesen díszteremként - hangversenyteremként - szolgált, ahol a kor ünnepelt 
sztárjai - pl. Liszt – adtak hangversenyt. Ebbᔐl az aspektusból szemlélve az 
elᔐlépcsᔐ-portikusz-elᔐcsarnok-díszlépcsᔐ-alsó és fölsᔐ elosztóterek parlamenthez 
illᔐ térsorát, a reprezentáció helyénvalónak és mai szemmel is arányosnak mondható. 
Persze a múzeumi funkciót illetᔐen az épület már nem minden szegletében állta ki az 
idᔐ próbáját.
Gondosan elemezve az építészeti kompozíciót tehát megállapítható, hogy valami 
mintha hiányozna az elsᔐ emeletrᔐl, a bejárati szintrᔐl.

A piano nobilére alapozott új koncepció jegyében arra törekedtünk, hogy a kiszolgáló 
és közönségforgalmi funkciók szintbeli elválasztásával is kövessük a térrendszer 
hierarchiáját, ezért az elsᔐ és a második emeletet a lehetᔐ legtisztábban a 
közönségforgalmi és kiállítási funkcióknak szenteltük, míg a kiszolgáló tereket az ez 
alatti ill. feletti szinteken helyeztük el.

A földszint - mely homlokzatilag alárendelt, lábazati szint - és a pinceszint ezután 
tehát a kiszolgáló funkcióknak kell hogy helyet adjon. Egyetlen esetben engedtünk 
meg kivételt ez alól a szabály alól: a déli udvar alatti lapidárium kiállítótere esetében. 
Építészeti minᔐsége és kiállításának jellege miatt úgy ítéltük meg, hogy érdemes a 
meglévᔐ lapidáriumot a pinceszinten „zárványként” megtartani. Az elsᔐ emeletrᔐl egy 
a mélybe, múltba vezetᔐ lépcsᔐn megközelítve sajátos, egyszerre különös és rejtett 
jelleget kap a tér, és ezzel nem borítja fel a piano nobile elsᔐdlegességére épített 
építészeti rendet.
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A szintbeli funkcionális tagolódás már a Pollack-féle tervnek is alapja volt, azonban 
mint tudjuk, a XX. századi Lechner Jenᔐ-féle tetᔐtér beépítés némiképp átrendezte a 
helyzetet. Nyilvánvalóan szükség volt rá - és a kialakított tetᔐtéri helyiségekre 
szükség van ma is -, de az is nyilvánvaló, hogy kiszolgáló jellegᜐ funkcióknak a 
legfelsᔐ szintre való helyezésével zavar keletkezett az addig egyszerᜐ 
térrendszerben, amelynek következményei - a helyiségek kialakításában és fᔐleg a 
közlekedési rendszer összekuszálásában - a mai napig éreztetik hatásukat.
A mi javaslatunk az alsó és felsᔐ 2-2 szinten elhelyezkedᔐ kiszolgáló funkciók 
összekötését egy új vertikális közlekedᔐ rendszerrel - 2 db új üzemi lépcsᔐház és lift 
beiktatásával - oldja meg, az elsᔐ (piano nobile) és a 2. emeleti kiállítási-
közönségforgalmi funkcióinak zavarása nélkül.

A fᔐbejárat helyét és jelentᔐségét semmiképpen nem akartuk megváltoztatni.
Azt gondoljuk, hogy minden lényeges közönségforgalmi tércsoportot ezen keresztül 
kell a továbbiakban is megközelíteni, sᔐt elhagyni is(!), ezért olyan alternatív 
bejáratot, mely az eredeti fᔐbejárat szerepét gyengítené - netán a földszinti lábazati 
zónán keresztül tenné lehetᔐvé fontos belsᔐ tércsoportok elérését - nem hoztunk 
létre. Fontosnak tartottuk, hogy az akadálymentes megközelítésre szolgáló liftekkel a 
bejárati elᔐcsarnoknak szinte ugyanarra a pontjára lehessen megérkezni, ahol a 
fᔐbejárati kapun keresztül is az épületbe lépünk.

3. Az épület térrendszerét olyan minᔐségi szintre kívánjuk (ismét) 
felemelni, mely újabb 150 évre lesz képes méltó, ugyanakkor 
flexibilis környezetet biztosítani a múzeum számára.

A múzeum története során az épület rengeteg átalakításon ment keresztül. Pollack 
Mihály útjára bocsájtott egy múzeumépületet abban a korban, amikor még ennek a 
funkciónak nem voltak kikristályosodott tervezési elvei, az épület ráadásul sokáig más 
funkciókat is magába fogadott - volt az országgyᜐlés színhelye, könyvtár, stb. -, és az 
idᔐk során ezekre a kihívásokra az épület kisebb-nagyobb, egymástól független 
átalakításokkal reagált.
Míg ezek az átalakítások a külsᔐt, a homlokzatokat jóformán nem érintették, addig a 
belsᔐ terek többszöri funkciócserén, átépítéseken estek keresztül. Mivel ezek az 
átalakítások csak egy-egy részprobléma megoldására terjedtek ki, mára egy 
meglehetᔐsen kusza, sok szempontból ellentmondásos és elavult, kényszerektᔐl 
terhes térhasználat alakult ki.

Kulcskérdés annak felismerése, hogy ez a kusza állapot akadályává vált annak, 
hogy a múzeum megfelelᔐen mᜐködhessen, és hogy az épületet egyszer teljes 
pompájában - vagyis az új funkciókat befogadva, de az eredetihez méltó rendben -
láthassuk viszont. 

A kiírás megfogalmazása szerint is:

„A legutóbbi rekonstrukció idᔐszakában megvalósított beruházások ... 
túlnyomórészt értékmegᔐrzᔐ és az egykori múzeumi tereket revitalizáló 
jellegᜐ beavatkozások voltak, ... állandó kiállítások, idᔐszaki kiállítóterek, 
restaurátor mᜐhelyek, irodák létesültek, ... megújultak a kiszolgáló és 
háttérfunkciók terei, restaurálásra került a közönségforgalmi terek XIX. 
századi architektúrája, ... azonban elmaradt a közönségforgalmi terek 
újrafogalmazása.”
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A jelenlegi, részlegesen ugyan nagy hozzáértéssel és szépen felújított állapot 
hiányosságai ad hoc beavatkozásokkal már nem orvosolhatók. Éppen e pályázat 
világított rá, hogy új területeknek, funkcióknak az épületbe-, épülethez való illesztése 
mindenképpen szükségessé tesz egy átfogó vizsgálatot, mely elsᔐsorban a 
térrendszer strukturális adottságait veszi számba. Ebbᔐl kiindulva lehet csak 
megfogalmazni az épület jövᔐképét, javaslatot tenni a belsᔐ rend kialakítására. 

Törekvésünk találkozik A Nemzet Múzeuma c. kiadványban a múzeum fᔐigazgatója, 
Dr. Kovács Tibor által megfogalmazott gondolatokkal:

„Úgy véljük, mindennél fontosabb az épület funkciójának távlatokba mutató 
meghatározása. Nevezetesen: elsᔐsorban vagy kizárólagosan csak a 
látogatóközönség mindenre kiterjedᔐ igényes kiszolgálójává, társadalmi, 
közéleti események, tudományos, oktatási programok befogadójává váljon, 
vagy pedig mindezek mellett egyéb múzeumi feladatok ellátására is alkalmas 
legyen (például raktározás, leltározás, kutatólaboratóriumok).
Ha korrektek vagyunk, a lényeges döntések elᔐtt figyelmet fordítunk a 
mᜐtárgyak érdekében készült nemzetközi és hazai ajánlásokra, szabályokra. 
Ezek lényege: milyen feltételeket lehet, vagy kell feltétlen biztosítani és miként 
lehet változó mikrokörnyezeti viszonyok között muzeális értékeket tárolni, 
bemutatni, szállítani....
Mindennek mᜐködᔐképes rendszerelméletét kell kidolgozni.”

Építészetileg külön érdekes és fontos kérdés, hogy az épület újrafogalmazását az 
épület eredendᔐ és máig meglévᔐ kvalitásának feltétlen megᔐrzésével, Pollack 
Mihály szellemi örökségének tiszteletben tartásával, egyszóval a mᜐemlékvédelem 
szempontjainak figyelembe vételével kell megtenni.

Azt, hogy egy épület mennyire rugalmasan tudja története során a különbözᔐ 
funkcionális változásokat befogadni, elsᔐsorban alaprajzi struktúrájától függ. Kötött 
alaprajzú történeti épületek is meglepᔐ flexibilitásra képesek e tekintetben. 

A Nemzeti Múzeum épületének alaprajzában is felismerhetᔐek a „beépített” 
lehetᔐségek és hiányosságok, amelyek nemcsak az épület karakterét, de hosszú
távú használhatóságát is meghatározzák. 
Az alsó szinteken lévᔐ kis terek sorozata pl. csak ún. cellás funkciók befogadására 
alkalmas, míg az emeleti termek nagyobb méretrendje más lehetséges funkciókat
határoz meg. 

A térrendszer megᔐrzése-továbbfejlesztése szempontjából legfontosabbnak a 
folyosós rendszer helyreállítását tekintjük! 
Véleményünk szerint ezt akkor is végig kell vinni, ha ez látszólag területveszteséggel 
jár. Nyilvánvaló, hogy az épület jelenlegi kuszasága, eredeti szellemiségéhez és 
kiemelt szerepéhez méltatlan jellege csak ez által szᜐntethetᔐ meg. Igazi helyreállító 
mᜐtétre van szükség, amit a kozmetikázás nem helyettesít.

A leglényegesebb meghatározója a Nemzeti Múzeum folyosós alapelrendezésének 
az a jellegzetessége, hogy a funkcionális terek minden szinten az udvarokat 
körülvevᔐ közlekedᔐkrᔐl nyílnak, elvileg mind önállóan megközelíthetᔐen - ún. palota-
alaprajzi rendszert követve - és hogy a függᔐleges közlekedési magok a középsᔐ 
szárnyban - és csak ott - találhatók. 
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A folyosós rendszer nagyon rugalmas elrendezést biztosít: a termek nemcsak tetszés 
szerint összekapcsolhatók illetve elválaszthatók, de külön-külön is használhatók, 
funkciójuk változtatható. 
A rendszer azonban csak addig mᜐködik, amíg a folyosók közlekedᔐként 
funkcionálnak. Abban az esetben, amint a folyosó, vagy egy szakasza kötött funkciót 
kap, átjárhatósága megszᜐnik, a rendszer használhatatlanná válik - sajnos, ennek 
vagyunk tanúi a Nemzeti Múzeum esetében. Ahogy a folyosóba lépcsᔐház költözött
(a 2. emeleten a Lechner Jenᔐ-féle átalakítás alkalmával), vagy folyosószakaszok 
kiállítási térré váltak (részben helyszᜐke, részben mozdíthatatlan funkciók miatt), attól 
kezdve a szomszédos termek csak egymáson keresztül váltak megközelíthetᔐvé, 
„zsák” helyiségek, kényszerkapcsolatok alakultak ki. Ezek azután újabb-és újabb 
kényszermegoldásokhoz vezettek.

Egyértelmᜐen adódik a következtetés, hogy az eredeti épület folyosós rendszerét a 
tetᔐtérben is meg kell valósítani. A tetᔐtér utólag került beépítésre, átgondolatlanul 
és részlegesen. Létét adottságnak tekintjük, de teljes megújítását javasoljuk. 
Az új tetᔐtéri folyosót az alsóbb szinteken megszokott pozícióban és szélességgel 
helyeznénk el, mely a téri adottságok következtében kétszintes, ráadásul galériás 
kialakítású lenne. Ezzel a „különleges” megoldással tulajdonképpen ugyanolyan 
rangú tér, térsor kialakítását, és ugyanazt a funkcionális rugalmasságot érjük el, mint 
amit az eredeti szinteken megszoktunk.  

Ezzel a tetᔐtéri megoldással közelebb jutunk ahhoz a kívánalomhoz is, hogy a 
jelenleg zárt területként mᜐködᔐ, de mégis egyfajta közönséget befogadó terek -
gyᜐjtemények, könyvtár - könnyebben bemutathatóvá válhassanak.

A Nemzet Múzeuma c. kiadványban a múzeum fᔐigazgatója, Dr. Kovács Tibor 
megfogalmazza a nyitott múzeummal kapcsolatos követelményeket:

„Amint munkálkodni kell még azon is, mit jelenthet a „nyitott múzeum”
gyakorlata nálunk, ha az igazán mᜐködᔐképes, sok érdeklᔐdᔐvel.
Mit és milyen határig lehet bemutatni a mᜐhelyekben, raktárakban, és a 
közönség elᔐl egyébként elzárt területeken.”

A vízszintes közlekedési rendszer helyreállítása mellett szükséges a függᔐleges 
közlekedési rendszer továbbfejlesztése is.
Ennek tervezése során figyelembe vettük a fent ismertetett szintbeli funkcionális 
tagozódást, de emellett a közönségforgalom és a kiszolgáló funkciók számára 
két új függᔐleges közlekedᔐ magot terveztünk.

Az eredeti térrendszerben a függᔐleges közlekedᔐk - lépcsᔐk, mert liftek még nem 
álltak rendelkezésre - a középsᔐ szárnyban helyezkedtek el. 
A közönség az 1. emeletrᔐl a díszlépcsᔐn jutott a 2. emeletre, ill. a 2db íves karú 
lépcsᔐn az elᔐcsarnokból a földszintre. Egyetlen szervízlépcsᔐ szolgálta az összes 
szint összekötését, a középsᔐ szárny keleti oldalán. 
A Lechner-féle tetᔐtér beépítés során két újabb lépcsᔐt építettek a 2. emeleti 
folyosókra, melyek ezen folyosók rendeltetésszerᜐ használatát lényegében 
ellehetetlenítették.

A tervezett fejlesztés során az épület nagyságrendjének és mᜐködésének 
megfelelᔐen szükségesnek látszik a folyosókat leblokkoló Lechner-féle lépcsᔐk 
elbontása, és helyettük két új, az épületet teljes magasságában kiszolgáló szervíz-
lépcsᔐház és lift elhelyezése.
A két új lépcsᔐházzal együtt így összesen már három teljes magasságú közlekedᔐ 
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magja lesz az épületnek, melyek liftekkel is kiegészülnek, ez által a szintek közötti 
függᔐleges kommunikáció a közönségforgalomtól elválasztva, zavartalanul 
bonyolítható.

A közönségforgalmi terek függᔐleges összekötését az 1. (piano nobile) és 2. emelet 
között továbbra is a díszlépcsᔐ biztosítja, továbbá részlegesen a meglévᔐ 
szervízlépcsᔐ. 
Szükségesnek látszott a díszlépcsᔐ reprezentativitásával egyenrangúan megoldani e 
két szint felvonókkal történᔐ összekötését. Ennek érdekében két új, kényelmes, nagy 
méretᜐ „panoráma” felvonót helyeztünk el a két fedett udvarban, mert véleményünk 
szerint ezek attraktivitása nemcsak méltó párja lehet a díszlépcsᔐnek, de az újonnan 
kialakított fedett udvarok terét is gazdagítani tudják. A két közönséglift pozícióját 
sikerült úgy megtalálni, hogy velük a közönség által használt összes szint 
akadálymentes elérése is biztosított - azaz az 1. emelet (piano nobile) +0,00 
szintje és +0,90 szintje, a 2. emelet +8,10 szintje, a földszinti -3,85 szinten lévᔐ 
elᔐadóterem, és a pinceszinti -8,45 szinten lévᔐ lapidárium is elérhetᔐ. 

A közönség számára a kertbᔐl a fᔐbejárati elᔐcsarnokba történᔐ bejutást 2db, csak 
ezt a funkciót betöltᔐ felvonót helyeztünk el. 
Ezek a fᔐlépcsᔐ alatti elᔐtérbᔐl a fᔐbejárati elᔐcsarnokba érkezᔐ, szintén nagy 
méretᜐ, kerek üvegliftek. 
Attraktivitásuk a megérkezés élményét hasonlóan felfokozottá hivatottak tenni, mint a 
külsᔐ elᔐlépcsᔐ. El kívántuk kerülni azt, hogy minimális méretᜐ mozgássérült 
liftekként jelenjenek meg és funkcionáljanak, mert nem ez az egyetlen szerepük; az 
akadálymentes megközelítés elᔐnyeit nagyvonalú keretek között, mindenki 
számára - kisgyerekes családok, csomaggal érkezᔐ turisták, idᔐsek csoportjai, stb. -
biztosítani kívántuk.

4. Az azonnali funkcionális igények kielégítésére olyan megoldást 
kerestünk, mely a hosszú távú fejlesztések  I. ütemeként
valósítható meg.

Azzal, hogy a program szerinti új funkcionális tereket az épület belsejében sikerült 
elhelyezni, a kert tekintetében a legkörnyezetbarátabb, az építést tekintve pedig a 
leggazdaságosabb és legegyszerᜐbben kivitelezhetᔐ megoldást értük el.

Tervünk egyaránt választ ad a Nemzeti Múzeum hosszú távú fejlesztési 
koncepciójának fᔐ kérdéseire, ugyanakkor e koncepció részeként a jelenlegi, 
konkrét fejlesztési igények maradéktalan kielégítésére is. 

A rövid távon megvalósítható 1. ütemben olyan állapot jön létre, mely az összes új 
funkciónak és követelménynek helyet és megoldást biztosít, és ezen új beépítések 
szervesen együtt élhetnek a múzeum jelenlegi, megszokott mᜐködési rendjével.
A meglévᔐ terek, funkcionális egységek változatlanul megmaradhatnak, egyetlen 
szoba, bútor, íróasztal, egyetlen kiállítási tárgy áthelyezésére sincs szükség. 

Rövid távon, az 1. ütemben elvégezhetᔐ munkák:
-  É-i udvar alatti területek átépítése (restaurátorok helyére raktárak),
-  É-i és D-i udvarok földszintjének beépítése födém építéssel (átmeneti raktárak, 
gépi parkoló, ill. raktárak, elᔐadó),
- É-i és D-i udvarok lefedése acélszerkezetᜐ üvegfödémmel, üvegezett látvány 
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felvonók építése,
-   Az új funkciókhoz tartozó gépészeti terek kialakítása
-  A fᔐbejárathoz 2 db akadálymentes lift beépítése
- Kertészház kiegészítése üvegezett déli szárnnyal, terasszal, felújítása 
funkciócserével 
 -  A Múzeum kert teljes rehabilitációja

Hosszú távú fejlesztésként elvégezhetᔐ munkák
 -  A záró födémek egy részének cseréje, a megmaradókkal azonos szintre építése
 -  A meglevᔐ fedélszerkezetek cseréje acél, vagy vb szerkezetᜐre, új 3. és 4. emelet 
kialakítása részben a meglevᔐ, részben az átcsoportosítandó funkciók részére, ill. 
az új funkciókhoz tartozó gépészet bᔐvítése, egységes fémlemez héjazat kialakítása

-  A Ny-i szárny 2 db kiszolgáló lépcsᔐ-felvonó blokkjának kialakítása (a pincétᔐl a 4. 
emeletig)

-  A végleges állapothoz tartozó funkciócserék belsᔐépítészeti kialakítása (az állandó 
és idᔐszaki kiállítások, a gyᜐjtemények, és a könyvtár, valamint a földszinti és 1. 
emeleti kávézó, az 1. emeleti ajándék- és könyves bolt végleges helyének 
kialakítása.

Fontos megemlíteni, hogy az 1. ütemben elvégezhetᔐ munkák maradéktalanul 
kielégítik a pályázati kiírásban megfogalmazott új térigényeket, és ezekkel 
kiegészülve a jelenlegi mᜐködési rend továbbra is biztosított.

A Tervpályázati kiírás szerint:

„A pályázat alapvetᔐ célja annak az építészeti térbeli struktúrának a 
megtalálása, amelyikben a múzeum-fejlesztés késᔐbbi mᜐködése, 
változtatásai is megvalósíthatóak.
Ennek megfelelᔐen a funkciócsoportok egymáshoz viszonyított mᜐködᔐképes 
– a folyamatos változtathatóság biztosítása követelmény – kapcsolati 
rendszere az elsᔐdleges, nem pedig egyes funkcióegységek valamiféle 
pillanatnyi elhelyezhetᔐsége.”

Az 1. ütem átépítése során az É-i udvar alatti restaurátor mᜐhelyek megszᜐnnek és a 
Múzeumon kívüli épületbe költöznek
Tervünket úgy készítettük el, hogy az átépítés 2. ütemében az összes 
megszüntetett restaurátor mᜐhelyt visszapótoltuk az újonnan kialakított 4. 
emeleten.

A fent említett ”NYITOTT MÚZEUM” elve azt a középtávú jövᔐképet vetíti elénk, ahol 
a múzeumok szerepe, funkciója lassan átalakul: a titokzatos, elzárt, szigorúan ᔐrzött 
mᜐhelyek, raktárak, gyᜐjtemények egyre inkább látogathatóvá, részben 
közönségforgalmi területekké válnak. 
A tervünk „végleges” állapotában ábrázolt új két tetᔐtéri szint (3. és 4. emelet) 
szerkezeti megoldását egyszerᜐen átalakítható módon (pl. e.gy. vb födémekkel) 
képzeltük el úgy, hogy idᔐvel azok nagyvonalúbb, közönség által is látogatható 
terekké válhassanak

A reprezentatív terek (elᔐcsarnok, kör alakú elosztóterek, kupolatér, díszterem, 
kandallóterek) intakt módon megmaradnak, az átalakítások sem az I. ütemben, 
sem a végleges kialakítás során nem érintik ezeket! 

Reméljük, hogy elveink találkoznak az eme fontos kulturális örökségünk megᔐrzésére 
hivatott tulajdonos-kezelᔐ fejlesztési szándékaival, és hogy tervünk építészeti 
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megoldásai híven tükrözik a szavakban kifejezett szándékainkat.

II. Tervezési programnak való megfelelés

„A tervpályázat tárgya a Magyar Nemzeti Múzeum rekonstrukcióját követᔐ 
nagyszabású fejlesztések építészeti karakterének, funkcionális 
lehetᔐségeinek,szerkezeti megoldásai tervjavaslatának beszerzése, melyre 
vonatkozóan kiíró a következᔐ négy fᔐ témával kapcsolatban fogalmazta 
meg elvárásait:”

I. „Az épület kiszolgáló-logisztikai funkcióinak bᔐvítése és a 
kerthasználatot akadályozó gépkocsik elhelyezése (területe: ~ 3.080 
m2). A hely kijelölése pályázó feladata.”

A kiíró nem zárta ki a külsᔐ területek helyett más megoldás keresését. 
Az általunk elképzelt hosszú távú fejlesztési koncepció alapján mód nyílik a kiírás 
jelen fejezetében megkívánt kiszolgáló-logisztikai funkcióknak és a 
gépkocsiknak az épületen belül történᔐ maradéktalan elhelyezésére. 

Az udvarok lefedése és járószintjének az 1. emeletre történᔐ emelése kapcsán a 
földszinten olyan új belsᔐ területek keletkeznek, melyeknek alapterülete és  - a 
jelenlegi használat alapján - megközelítése is megfelel a logisztikai funkcióknak. 
Íly módon a kerti környezet, az értékes faállomány teljes megᔐrzésével, költséges 
terepszint alatti létesítmények nélkül, és a kert használatát korlátozó lehajtók nélkül 
valósítható meg a fejlesztés.
 

„Gépkocsi tároló: a Múzeum logisztikai kiszolgálása, 40 parkolóhely 
kialakítása, a lehajtón kisteherautónak el kell férni (javasolt Peugeot Boxer 
ún. “dobozos” változat).”

A múzeum logisztikai kiszolgálása a jelenleg is használatban lévᔐ É-i bejáraton
keresztül történik. Ennek ᜐrszelvénye alkalmas a megjelölt típusú gépkocsik 
fogadására. 
A személyzeti parkoló szintén a jelenleg meglévᔐ gépkocsi bejáraton keresztül,
az elosztó térrᔐl lesz elérhetᔐ. A parkolóknak az épületbe helyezése 
forgalomnövekedést okoz ugyan a jelenlegi használathoz képest – max. 40db 
gépkocsi napi egyszeri be- és kiállását -, de az ebbᔐl eredᔐ nehézségek a bejárati 
kapu automatizálásával és forgalomtechnikai berendezésekkel, vagy garázsmester 
alkalmazásával megoldhatók.

Automata, gépesített gépkocsi tároló rendszert terveztünk az épületbe. A parkoló 
rendszer optimális kialakításával - mely külön tervezendᔐ - a hagyományos parkolók 
forgási sebességével azonos megoldás érhetᔐ el - különösen, ha a gépi kiszolgálás 
várakozási idejét a hagyományos parkolóban való közlekedés és beállás, várakozási 
idejével vetjük össze.

Az automata parkoló rendszernek kevesebb a gépi szellᔐztetés igénye, ami 
fenntartási és egészségvédelmi szempontból is kedvezᔐbb.
Véleményünk szerint az esetlegesen hosszabb várakozási idᔐ okozta hátrányt a 
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kisebb helyigény, és egy külsᔐ, terepszint alatti parkoló megépítéséhez képest kisebb 
építési költség együttes elᔐnyei ellensúlyozzák.

Alternatív közlekedési lehetᔐség biztosítására kerékpár tárolók elhelyezését 
biztosítjuk a gépjármᜐvek elosztó terében.

A személygépkocsik és a teherjármᜐvek közlekedése a meglevᔐ kertkapun 
keresztül zajlik, ami idᔐben elválasztott kiszolgáló forgalom esetén nem zavarja a 
pihenᔐ kert használatát. 

„Átmenᔐ mᜐtárgyraktár, és kezelᔐtér kialakítása két egymásból nyíló 
helyiséggel: kisteherautóval megközelíthetᔐ, zsilipelhetᔐ kialakításban. A 
raktár alaprajzi területe cca. kétszer 300 m2, összesen 600 m2
Ásatásokból elᔐkerült régészeti anyagok átmenᔐ raktára két különálló 
helyiség, összesen
200 m2.”

Az északi udvar a földszint fölötti födém beépítésével gépjármᜐ elosztó térré 
alakítható, ahonnan a zsilipelhetᔐ átmeneti mᜐtárgy raktárak nyílnak. Innen a 
mᜐtárgyak a pince és a megmaradó mélypince szintre jutnak a meglévᔐvel azonos 
helyen kialakított korszerᜐ teher emelᔐ segítségével.

„Múzeumi üzemeltetés helyiségei: irodaszer- és tisztítószer raktárak, anyag-
és eszközraktárak, ásatási eszközraktár, kiadványraktár. Javasolt teljes 
terület 600 m2.”

Az északi és a déli udvar beépítésével és az északi udvar alatti restaurátor mᜐhelyek 
kitelepítésével létrejövᔐ mintegy 2700m2 alapterületen a terveken ábrázoltak szerint 
helyezzük el az összes üzemi helyiséget.

„Felszíni vagy részben felszíni vendéglátó ipari funkciók kiszolgálása (~ 80 
m2).”

A vendéglátóipari funkciókat a kertészház felhasználásával, valamint a múzeum DK-i 
sarkán, a földszinten elhelyezett kávézóval, és az 1. emeleten kialakított kávézóval 
oldjuk meg.

II. „Az északi és déli udvarok hasznosításának lehetᔐsége, ezek 
építészeti és belsᔐépítészeti installációs kialakítási javaslata, 
különös tekintettel az idᔐszaki kiállítótéri és konferenciatermi 
funkciókra.”

„Meg kell fogalmazni a két udvar lefedésének a mᜐemléki igényeket is 
kielégítᔐ építészeti koncepcióját. A lefedések szerkezeti- és 
anyaghasználatával kapcsolatban ki kell térni az árnyékolásra,amely az 
alapvetᔐ használhatóságot nagymértékben meghatározza.”

Az udvarok lefedésével a „piano nobile” koncepciójába illeszkedᔐ, multifunkcionális  
kiállító- és rendezvényterek jönnek létre.
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A fedett udvarokban létrejövᔐ kiállító- és rendezvénytér a mennyezetrᔐl 
belógatott vagy térbe állított installációk segítségével változatosan alakítható. Lehet 
egyszerᜐ zsibongó, funkcionálhat hagyományos kiállítótérként, lehet a hét mᜐtárgya 
kiállítóhelye, vagy akár Mᜐcsarnok méretᜐ befogadó tér, valamint koncertek, 
rendezvények, konferenciák, bálok színhelye.
A mennyezeti világítás és napfény-beeresztés tetszᔐleges módon 
szabályozható, a szórt napfény és a teljes besötétítés könnyen elᔐállítható, 
tetszᔐleges napszakban bármilyen semleges vagy drámai fényhatás elᔐállítható, 
ezáltal a tér szinte szakrális jellegᜐvé is átvarázsolható.

A lefedett udvarok monumentális, jelenlegi állapotukban a múzeumi funkcióknak nem 
igazán megfelelᔐ térarányai a földszint beépítésével ideálissá válnak, állandó, 
áttekinthetᔐ viszonyítási terekként segítik a múzeumban való tájékozódást. 

A két fedett udvartér egymástól eltérᔐ használati lehetᔐségei párosítva az udvarok 
körüljárhatóságával megerᔐsítik a látogatóban azt az érzést, hogy mindig tudja, hogy 
éppen az épület melyik részén van. Ezen lehetᔐségek néhány példáját mutatjuk be a 
belsᔐ látványképek segítségével. 

Az udvarterek lefedését viszonylag sᜐrᜐ kiosztású, árnyékoló-fényvetᔐ lamellaként 
is mᜐködᔐ tartószerkezettel oldottuk meg, melyek kiosztása igazodik a belsᔐvé vált 
udvari homlokzatok ablak-kiosztásához. Az átlagosnál sᜐrᜐbb tartó kiosztást részben 
formai, építészeti, részben funkcionális indokoltsága van. 

Építészeti indoka egy autentikusan illeszkedᔐ, bordás-kazettás mennyezetᜐ 
klasszicizáló tereket idézᔐ megjelenés. A mai „korszerᜐ”, de elsᔐsorban a 
gazdaságosságot szem elᔐtt tartó (fᔐtartós, szelemenes) térlefedések véleményünk 
szerint szervetlenül, ”foghíjasan” lebegnének ezekben az udvarnyi terekben. 

A térlefedés karakterének funkcionális indokai:
- a sokféle térhasználathoz szükséges installációk viszonylag sᜐrᜐn elhelyezett 
rögzítési lehetᔐséget igényelnek, az installáció felfüggesztés lehetᔐségét a tartók 
alján kialakított függesztᔐ sínek biztosítják
- a tér megvilágításánál elsᔐdlegesen a teljes felületen beáradó természetes 
fényekre gondoltunk, a tér egyenletesebb megvilágítását segíthetik elᔐ a sᜐrᜐ 
lamella-szerᜐ tartókról visszaverᔐdᔐ szórt fények; 
- a napvédelem eszközei kívülrᔐl befelé: a filigrán taposórács, Intelligens low-e 
üvegezés, motorikusan   elhúzható árnyékoló-fényszᜐrᔐ roletták
- az idᔐszaki kiállítások tematikájához igazítható megvilágítási koncepciók gyakran a 
teljes elsötétítés lehetᔐségét igénylik; ennek eszközei: a motorikusan lehajtható 
sötétítᔐ spaletták, melyek számítógépes vezérlésével a teret tetszᔐleges mértékben 
és geometriával lehet sötétíteni.

Az udvarok térfalait az eredeti klasszicista homlokzatképzés vakolat-
architektúrájának és nyílászáróinak hᜐséges helyreállításával képzeljük el. 
Természetesen az új térkapcsolatok a kerengᔐvé alakuló folyosókkal az ablakok 
ajtókká történᔐ átalakítását igényli. 
Az új padló és mennyezet síkjainak korszerᜐ eszközökkel, mértéktartóan 
megfogalmazott felületei véleményünk szerint jól ellenpontozzák a térfalak 
súlyosságát.
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A tartószerkezet-lamellák a belsᔐ udvari homlokzat zárópárkánya fölé  kerülnek, attól 
kissé elemelve, így a tartószerkezet elhelyezése a múzeum zavartalan mᜐködése 
mellett megoldható.

Az üvegtetᔐk és az épület csatlakozási vonalában az újrafogalmazott rézlemez tetᔐ 
anyagából kialakított (fᜐthetᔐ) vápacsatornák által összegyᜐjtött esᔐvizet a jelenlegi 
helyén, az udvarok sarkában vezetjük le.

Épületgépészeti megoldások a szellᔐzési-légkezelési igények kielégítésére:

A két ütemben kivitelezhetᔐ átépítés gépészetét az alábbi szempontok szerint 
alakítottuk ki (ld. mᜐködési ábrát):
Az elsᔐ ütemben kell kialakítani az új illetve módosuló funkciókat ellátó, ugyanakkor a 
második ütemben bᔐvíthetᔐ hᜐtési és légtechnikai központot. A légkezelᔐk és a 
hᜐtᔐgép elhelyezésére a 4. emelet centrumában alakítottunk ki gépházat, mely a 
lefedett belsᔐ udvarokkal, az új aknákkal és a külsᔐ térrel is kapcsolattal is 
rendelkezik.
Nem létesítünk ugyanakkor új fᜐtési központot; a meglévᔐ kazánház és hᔐközpont 
átalakítását irányoztuk elᔐ.
Törekedtünk olyan új gépészeti rendszerek kialakítására, melyek környezetbarát és 
gazdaságos üzemmel mᜐködtethetᔐk. Ilyen megoldások:
A napkollektorok hᔐjét használó ún. adszorpciós hᜐtᔐgép (mely elektromos áramot 
nem igényel!),
Frekvenciaváltós motorok (ventilátorok, szivattyúk),
A légkezelᔐkben alkalmazott magas hatásfokú hᔐvisszanyerᔐk 

Igyekeztünk elkerülni a beépített belsᔐ udvarok és az immár belsᔐterᜐvé váló 
közlekedᔐk ventilátoros hᔐ- és füstelszívását, ezért elᔐirányoztuk az üvegtetᔐk egy 
részének (motoros) nyitását.

Gépészeti központ (4.em.) mᜐködése

D-i belsõ
udvar

ÜvegtetõPorkamraPorkamra

udvar
É-i belsõ

Üvegtetõ

Légkezelõk

déli tetõsíkban
Napkollektor mezõ

elszívás
Rejtett

Használt levegõFrisslevegõ

"Adszorpciós" hûtõgép

Gépészeti központ és kapcsolatai:
- Szellᔐzᔐ gépek
Az I. ütemben, a 4. emeleten, az épület középpontjában lévᔐ gépészeti központ 
alkalmas a légkezelᔐk (É- és D-i belsᔐ udvarok, 4. emeleti helyiségek, pince É- és D-i 
oldal, garázs légkezelᔐi) és az elszívó ventilátorok (vizes csoport, pincei, földszinti 
füstelszívások) elhelyezésére.
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A gépház rendelkezik homlokzati rácsokkal (frisslevegᔐ vétel, levegᔐ kidobás), így 
nem kell tetᔐfelépítményeket elhelyezni.
- Hᜐtᔐgép
Szintén a gépészeti térbe kerül az adszorpciós hᜐtᔐgép (150-200kW 
hᜐtᔐteljesítményᜐ), mely nem elektromos áramot-, hanem hᔐt igénylᔐ ún. termikus 
kompresszorral rendelkezik. A kívánt hᔐt napkollektorral (mely ~250-350m2 felületᜐ, 
és a lemezfedés síkjába kerül) „állítjuk elᔐ”, azaz a hᜐtᔐgép mᜐködtetése így nem 
jelent költséget!

„Az északi udvar alatti mᜐhelyek a funkciók más épületbe történᔐ 
áttelepítésével felszabadulnak, területük hasznosítható”

Az északi és a déli udvar beépítésével és az északi udvar alatti restaurátor mᜐhelyek 
kitelepítésével létrejövᔐ mintegy 2700m2 alapterületen a terveken ábrázoltak szerint 
helyezzük el az összes üzemi helyiséget.

„Az udvarok hasznosítására, funkcionális mᜐködésére vonatkozóan 
pályázó adjon alternatív javaslatokat”

Mint írtuk, az udvarok lefedésével a „piano nobile” koncepciójába illeszkedᔐ, 
multifunkcionális  kiállító- és rendezvényterek jönnek létre.

A lefedett udvarok monumentális, jelenlegi állapotukban a múzeumi funkcióknak nem 
igazán megfelelᔐ térarányai a földszint beépítésével ideálissá válnak, állandó, 
áttekinthetᔐ viszonyítási terekként segítik a múzeumban való tájékozódást. 

A két fedett udvartér egymástól eltérᔐ használati lehetᔐségei megerᔐsítik a 
látogatóban azt az érzést, hogy mindig tudja, hogy éppen az épület melyik részén 
van. Ezen lehetᔐségek néhány példáját mutatjuk be a belsᔐ látványképek 
segítségével. 

III. „A múzeum meglévᔐ fᔐbejáratának építészeti vizsgálata, 
alternatív bejárat(ok) lehetᔐségének keresése, kapcsolódásuk a fᔐ 
közönségforgalmi terekhez és a lefedett udvarokhoz, szem elᔐtt 
tartva a mozgáskorlátozottak zavartalan közlekedését”

A fᔐbejárat helyét és jelentᔐségét semmiképpen nem akartuk megváltoztatni.
Azt gondoljuk, hogy minden lényeges közönségforgalmi tércsoportot ezen keresztül 
kell a továbbiakban is megközelíteni, sᔐt elhagyni is(!), ezért olyan alternatív 
bejáratot, mely az eredeti fᔐbejárat szerepét gyengítené - netán a földszinti lábazati 
zónán keresztül tenné lehetᔐvé fontos belsᔐ tércsoportok elérését - nem hoztunk 
létre. 

„A Múzeum, a jelenlegi fᔐbejárati lépcsᔐ alatti beépítést felülvizsgálatra 
javasolja, az oda tervezett funkciókat kiemelhetᔐknek, áttelepíthetᔐknek 
tartja.”

Fontosnak tartottuk, hogy a portikusz alatt kialakított bejárattól az akadálymentes 
megközelítésre szolgáló liftekkel az emeleti bejárati elᔐcsarnoknak szinte 
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ugyanarra a pontjára lehessen megérkezni, ahol a fᔐbejárati kapun keresztül is
az épületbe lépünk.

Tervünk „végleges” állapotában nem foglalkoztunk sem a Batthiány villa föltárt 
pincéivel, sem a Múzeum külsᔐ lépcsᔐje alatti terek átépítésével.

Bár tervünk koncepcióját , a tisztán és áttekinthetᔐen elválasztott üzemi és 
közönségforgalmi területek elvét némileg sérti, de újabb kiállítóterek építésének 
igénye esetén lehetséges ezen terek összekapcsolása és közönségforgalmivá való 
átépítése a múzeum mᜐködését nem zavarva; akadálymentes megközelítésük az 1. 
ütemben kialakított felvonók pinceszintre történᔐ meghosszabbításával oldható meg
Ezek a kiállító terek gondolatilag a kerti lapidáriumokkal azonos koncepciót hordozó 
anyagok kiállítására alkalmasak, mint a múzeumtól függetlenül is mᜐködᔐ kvázi kerti 
kiállító terek.

„Át kell gondolni, és javaslatot kell tenni a ruhatár(ak) helyére és 
kialakítására”

A ruhatár jelenlegi helye nem illeszthetᔐ be koncepciónk funkcionális rendjébe, ezért 
azt szerintünk a fᔐbejárat szintjére kell emelni. Az elᔐcsarnok az a tér, ahova az 
elᔐlépcsᔐn, vagy az akadálymentes felvonóval egyaránt mindenki megérkezik, ezért 
egy-egy nagy kapacitású konveyor-szerᜐen mᜐködᔐ ruhatárat képzeltünk a szélfogó 
két oldalán, annak minimalista stílusú megjelenésével.

„Szükséges gyermekmegᔐrzᔐ és kulturált pelenkázóhely kialakítására, 
továbbá a jelenlegi látogatói vizesblokkok bᔐvítésére, elsᔐsorban 
kapacitás tekintetében.”

A tervünkben ábrázolt új udvarterek alkalmasak minden korosztály,- így a kis 
gyerekek számára is- vonzó tenni a múzeum által kreatívan kitalált programokat. A 
legkisebbek számára, akik szüleik múzeum látogatása alatt felügyeletet igényelnek, 
gyermekmegᔐrzᔐt alakítottunk ki a déli udvar alatt.
A végleges állapotban (a fᔐlépcsᔐ alatti shop és gk. vezetᔐ tartózkodó!) helyén egy 
kulturált, tágas kézmosó elᔐtérrel rendelkezᔐ vizes csoportot, akadálymentes wc-t és 
pelenkázó helyiséget alakítottunk ki.

„Kiemelten kezelendᔐ a shop-információ-internet-kávézó kérdése.”

A jelenlegi földszinti büfé a tervezett üzemi zónába kerül, ezért funkciója megváltozik. 
Helyette két új kávézó tervezünk: egyet közvetlenül az elᔐcsarnok terébᔐl 
nyílóan. 
Ez a kávézó alkalmas rendezvények, ünnepségek alkalmával nagyobb forgalom 
lebonyolítására, sᔐt, a kiszolgáló felvonó kapcsolat révén a 2. emeleti díszteremben 
zajló rendezvények kiszolgálására is. 

A másik földszinti kávézót a kert terasz felᔐli megközelítés révén elsᔐsorban a 
Múzeum nyitva tartásától független mᜐködése teheti vonzóvá. 
E mellett természetesen az épületen belül is megközelíthetᔐ. Kiszolgálása – és a 
gazdasági felvonó segítségével az emeleti kávézóé is- a földszinti folyosó felᔐl 
történik.
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„Fontos, hogy az épület egyes területrészeihez vezetᔐ tervezett látogatói 
útvonalak világos útmutatást adjanak a belsᔐ terek feltárásához, ehhez a 
fenti funkciók térbeli újragondolása szükséges”

A lefedett udvarok a földszint beépítésével ideálissá válnak, állandó, áttekinthetᔐ 
viszonyítási terekként segítik a múzeumban való tájékozódást. 

A két fedett udvartér egymástól eltérᔐ használati lehetᔐségei megerᔐsítik a 
látogatóban azt az érzést, hogy mindig tudja, hogy éppen az épület melyik részén 
van. Ezen lehetᔐségek néhány példáját mutatjuk be a belsᔐ látványképek 
segítségével. 

„Vizsgálni kell a közönségforgalom jelenlegi belsᔐ lehetᔐségeit és 
akadályait, ezzel kapcsolatban az alábbi szempontok merülnek fel:
Az I. emeleten a jelenlegi Fotótár és a szomszédos funkciók (112-115 
helyiségek) áttelepítés indokolt,  a látogató körüljárás megvalósul.
A II. emeleten mindkét oldalon a folyosók több helyen beépítettek, 
amelyek újragondolása szükséges, különös tekintettel az idᔐszaki 
kiállítóterekre és szerves kapcsolódásukra az állandó kiállítási részhez.”

Amint a koncepció ismertetésénél leírtuk, a térrendszer megᔐrzése-továbbfejlesztése 
szempontjából legfontosabbnak a folyosós rendszer helyreállítását tekintjük! 

IV. „ A múzeumépület, a múzeumkert és a környezᔐ utcákról 
történᔐ bejáratok megnyitásának problematikája. A kerthez 
kapcsolódó-kapcsolható létesítmények hasznosítási koncepciója, 
kertészház. A jelenleg szabadtéren tárolt kᔐanyag elhelyezése.
Kiemelt szempont a tervezett vendéglátási funkciók múzeumi 
nyitvatartási idᔐn túli üzemeltetése.”

A Múzeum-kert jelentᔐsége a Múzeumhoz hasonlóan kettᔐs. 
Egyrészt szimbolikus, hisz nagy történelmi események (forradalom, a nemzet 
nagyjaitól való végsᔐ búcsú) és irodalmi mᜐvek révén nemzeti önazonosságunk 
részévé vált.
Másrészt a Múzeum és kertje a szerencsés telekválasztás következtében a mai 
városszerkezetben is kivételes helyet foglal el. A belvárosi helyzetᜐ
Múzeumkert különleges abból a szempontból is, hogy a tágasabb vidéki palota 
kertekhez hasonlóan öleli körbe a jelentᔐs méretᜐ épületet. 

„Figyelembe kell venni a meglévᔐ faállományról készült részletes 
szakvélemény ajánlásait, a megóvható fákat feltétlenül meg kell ᔐrizni, át 
kell gondolni a kert helyreállítási-tervezési szempontjait, és a kerti
architektúra formálására javaslatot kell tenni azzal, a szobrok jelenlegi 
elhelyezése megváltoztatható. A kerti installációk megfogalmazása 
történhet kortárs építészeti- tájépítészeti eszközökkel, azonban a 
klasszicista épülethez történᔐ illeszkedés kiemelt szempont.”

Környezet tervünk kiemelt szempontjai: 
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- a kert teljes funkcionális újrafogalmazása (a Múzeum épülethez hasonlóan) 
elodázhatatlan, beleértve pl. az akadálymentességet
- az átépítés során a kertbe kerülᔐ új elemek helyének, nagyságrendjének 
meghatározása szigorú mérlegelést igényel. Véleményünk szerint a szimbólummá 
vált épületet körülvevᔐ viszonylag kis mélységᜐ kert csak a tervünkben is ábrázolt 
utcabútor nagyságrendᜐ új szabadtér-építészeti elemeket tud elviselni, melyek az 
épület funkcióját ,formálását a környezet felé közvetítik
- az épület és kertje tervezett, de soha meg nem valósult stílusbeli összhangjának 
megteremtése. Elképzelésünk szerint az épület sugallta klasszicista szigorúság 
kell hogy meghatározza a kertépítés  új geometriáját is
- a kiszolgáló forgalom logikus és ökologikus megoldásával elkerültük a kert 
egységének (kerítésének, felszínének, növényzetének) bármilyen erᔐszakos 
megbontását, pl. mélygarázs behasítását
- mivel a kert városszerkezeti, ökológiai jelentᔐsége messze túlmutat kerítésével 
jelzett határain, az átépítés és a késᔐbbiek során a lombkoronák jelenlegi 
mennyiségének fenntartását javasoljuk, a nem menthetᔐ kivágott fákat elᔐnevelt 
egyedekkel pótolva

„ Tervezési feladat az intézmény szellemiségéhez, és a történelmi 
hagyományokhoz és az értékes növényzethez illeszkedᔐ pihenᔐ, 
tartózkodó zónák kialakítása.
A kertben elhelyezhetᔐ a Múzeum kültéri kᔐanyaga vagy annak egy 

része .
Meg kell fogalmazni a Wagner János által tervezett 1852-ben megvalósult 
kertészház hasznosítását és esetleges bᔐvítését. A nyitvatartási idᔐn túli 
éttermi szolgáltatás kialakítás is fontos szempont lehet. 
Az épület fᔐbejárata elᔐtti terület a hagyományos állami ünnepek 
helyszíne március 15-én, amit a tervezés során figyelembe kell venni.”

A kerítés jelenleg meglevᔐ kapuit megtartva, egy új Múzeum utcai kaput kialakítva, 
az összes bejáratot akadálymentessé téve minden irányban szorosabb kapcsolat 
kialakításának lehetᔐsége biztosítható a kert és megújuló környezete között.

A múzeumi elᔐlépcsᔐvel párhuzamosan rakott nagyméretᜐ, vastag fagyálló mészkᔐ 
lapokkal kialakított sétányok keretezik, egyben elᔐkészítik az épületben kialakított 
funkcionális rendet. 

A kerti utakat szegélykᔐvel határolt és 20-30 cm magasságú talajtakaró örökzöld 
cserjékkel ( vinca minor vagy hypericum, festuca, lonicera, hosta, menta, salvia, 
sagina subulata stb.) és gyeppel beültetett parterek kísérik. 
A kerítés belsᔐ oldalán körbefutó 1,2 m magas nyírt tiszafa sövény ( taxus baccata, 
buxus) véd az utca zajától és porától. 

A geometrikus kert kötött formálását jól ellenpontozza a természetesen nᔐtt fák 
szabálytalansága. 

Tervünk szerint gyakorlatilag nincs szükség fák kivágására. 
A szakvélemény által kivágásra javasolt fák cseréjét az anyagiak függvényében 
fokozatosan javasoljuk elvégezni: az elᔐnevelt fákat az új kertrendezési terv szerinti 
ideális helyre ültetve. A burkolatba esᔐ fák köré a burkolat méretrendjéhez igazodó 
négyszögletes faverem rácsok kerülnek.

A kertben meglevᔐ 11db egészalakos és mellszobor elhelyezhetᔐ az általunk 
tervezett helyekre, 1 db újonnan beszerzett szoborral teljessé válik az É-i és D-i 
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oldalkertek szoborsétánya. A K-i oldalon a késᔐbb beszerzésre kerülᔐ hasonló 
karakterᜐ szobrok helyezhetᔐk el. A szobrok egységes kᔐ alapot kapnak és így 
kerülnek a talajtakaró cserje mezᔐbe.  

A klasszicista kertépítészet hagyományaiból kiindulva korszerᜐ formálással, anyag-
és növényhasználattal a jövᔐ generációk számára is jól értelmezhetᔐ és használható 
kert kialakítására teszünk javaslatot.

A XXI. század minimalista formálását az új elemként megjelenᔐ acél-üveg kert-
architektúra elemei képviselik a külsᔐ sétaút mentén:
- egyrészt az oldalhomlokzatokat keretezᔐ, üveghasábokat formáló kültéri
lapidárium-vitrinek elemei, melyek alkalmasak a legnagyobb kᔐ szarkofágok 
bemutatására is, 
- valamint a kert újonnan elhelyezett nagyméretᜐ köztéri szobrokkal díszített 4 
pihenᔐ sarkán a  kᔐ-fa ülᔐpadok védelmét biztosító üveg esᔐtetᔐk, amelyek mai 
térbeli eszközökkel keretezik az épületet – jelképszerᜐen is

Ezek a pihenᔐ sarkok, ahol a szobrokat minden oldalról egymás felé forduló padok 
veszik körül, alkalmasak kisebb-nagyobb turista, vagy iskolai csoportok, 
kisgyermekes szülᔐk fogadására.

Kifejezett (épített) játszóteret nem tartunk kívánatosnak a Múzeum kertjében. Mind a 
gyerekek, mind a felnᔐttek számára vonzó programok szervezésére alkalmas külsᔐ 
és belsᔐ terek kialakításával szeretnénk biztosítani a Múzeum elsᔐdleges társadalmi 
feladatát. (pl. történelmi kosztümös diákzenészek hangszeres elᔐadásaira stb.)

A Múzeumkert egységesen rendezett elᔐtere a mindennapi látvány szempontjából és 
az alkalmi állami ünnepségek színtereként egyaránt ünnepélyes elᔐteret biztosít a 
nemzet Múzeumának.

A kertben két új vendéglátó funkciót képzeltünk. 
Egyrészt a Múzeum fᔐbejárata mellett a földszinten a napos kerti terasszal 
rendelkezᔐ kellemes kávézót, amely a Calvin tér felᔐl teheti vonzóvá a Múzeumkertet 
és magát a Múzeumot,
másrészt a nemrég megújult Pollack Mihály tér és Ötpacsírta utca  felé nyíló két 
meglévᔐ kertkapu újraélesztésével, az egykori kertészház funkcióváltásos 
átépítésével, bᔐvítésével egy cca. 80 m2-es konyhát, kis pavilon-szerᜐ 
fogyasztóteret, a meglevᔐ pincében kis borkóstolót alakítanánk ki. 

Ez utóbbi étterem bejáratát, teraszát alacsony kerítéssel leválaszthatóvá téve nyitva 
tartása a Múzeumkertétᔐl független is lehet. A nagy, kellemesen árnyas fogyasztó 
terasz a kerti sétaútról is megközelíthetᔐ. Ez a kis ételbár a Festetics és Esterházy 
palotákban, a Márványteremben rendezendᔐ hangversenyek utáni beszélgetések, 
baráti vacsorák helyszíne is lehet. Vonzó helyszínként fontos szerepe lehet a 
Múzeumnak az elsᔐsorban a fiatalok körében egyre népszerᜐbbé váló Palota negyed 
felé való nyitásában. 

A Batthyány palota föltárt pincéjének hasznosítását jelen tervünk nem tartalmazza. A
Múzeum elᔐlépcsᔐje közelében levᔐ pincék hasznosítását egy távlati fejlesztés 
részeként a lépcsᔐ alatti terek felᔐli belsᔐ megközelítéssel elképzelhetᔐnek tartjuk, de 
a kertbᔐl történᔐ külsᔐ megközelítését nem javasoljuk. Hasznosítására az 1. ütemben
a raktári funkciót javasoljuk.
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„A megvalósíthatóság ütemezési javaslata, szakaszolható megvalósítás 
esetén a mᜐszaki
kivitelezés idᔐtartamára vonatkozó becsléssel”

Tervünk megvalósítását a lehetᔐségek függvényében két módszerrel lehet elvégezni:

A.  Ha a felújításra szánt teljes összeg  biztosított (ideális eset), – a múzeum épület, 
majd a kertészház és a kert felújítását célszerᜐ egy felvonulással,  folyamatosan 
elvégezni,mivel ez a leginkább idᔐ-és költséghatékony megoldás.

B.  Ha a felújításra szánt teljes összeg  nem áll rendelkezésre, a megvalósítást az 
alábbi ütemezésben javasoljuk:

1. ütemben elvégezhetᔐ munkák 
1.1  É-i udvar alatti területek bontásos átépítése (restaurátorok helyére raktárak)
1.2 É-i és D-i udvarok földszintjének beépítése födém- és lépcsᔐépítéssel 

(átmeneti raktárak, gépi parkoló, ill. raktárak, elᔐadó)
1.3 É-i és D-i udvarok lefedése acélszerkezetᜐ üvegfödémmel, üvegezett látvány 

felvonók építése
 1.4 Az új funkciókhoz tartozó gépészeti terek kialakítása
1.5 A fᔐbejárathoz 2 db akadálymentes lift beépítése

Az 1. ütem kivitelezésének becsült idᔐigénye: 14 hó

2. ütemben elvégezhetᔐ munkák
2.1  A záró födémek egy részének cseréje, a megmaradókkal azonos szintre 

építése
2.2  A meglevᔐ fedélszerkezetek cseréje acél, vagy vb szerkezetᜐre, új 3. és 4. 

emelet kialakítása részben a meglevᔐ, részben 
 az átcsoportosítandó funkciók részére, ill. az új funkciókhoz tartozó 

gépészet bᔐvítése, egységes fémlemez héjazat kialakítása
2.3  A Ny-i szárny 2 db kiszolgáló lépcsᔐ-felvonó blokkjának kialakítása (a 

pincétᔐl a 4. emeletig)
2.4  A végleges állapothoz tartozó funkciócserék belsᔐépítészeti kialakítása (az 

állandó és idᔐszaki kiállítások, a gyᜐjtemények, 
és a könyvtár, valamint a fszt-i és 1. emeleti kávézó, az 1. emeleti ajándék-

és könyves bolt végleges helyének kialakítása.
A 2. ütem kivitelezésének becsült idᔐigénye: 14 hó

3. Az 1. ütemben elvégezhetᔐ, fᔐépületen kívüli munkák:
3.1  Kertészház kiegészítése üvegezett déli szárnnyal, terasszal, felújítása 

funkciócserével (történelmi ételbár, borkóstoló) 
3.2  A Múzeum kert teljes rehabilitációja

A 3. ütem kivitelezésének becsült idᔐigénye: 6 hó

A Múzeum és a kert kivitelezésének teljes becsült idᔐigénye: 34 hó

Fontos megemlíteni, hogy az 1. ütemben elvégezhetᔐ munkák maradéktalanul 
kielégítik a pályázati kiírásban megfogalmazott új térigényeket.
Az 1. ütem kivitelezése során a múzeum mᜐködése csak minimális mértékben lenne 
zavarva, majd az 1. ütem befejeztével a megszokott módon tudna - a 2. ütem 
elkezdéséig - tovább mᜐködni.
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MNM komplex fejlesztése tervpályázat, 2010

MELLÉKLETEK

1.Függᔐleges közlekedési rendszer – üzemi és közönségforgalmi felvonók elvi ábrája

2.Belsᔐ udvarok lefedésének elvi kialakítása

3.Szintenkénti funkció kimutatás, összehasonlító táblázat

4. összehasonlító helyiséglista
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ÜZEMI SZEMÉLY FELVONÓ
NYUGATI FOLYÓSÓ

ÜZEMI SZEMÉLY FELVONÓ
NYUGATI FOLYÓSÓ

ÜZEMI SZEMÉLY ÉS TEHER FELVONÓK
KELETI LÉPCSᔀHÁZ

FEDETT UDVAR
KÖZÖNSÉGFORGALMI LIFT

ELᔀCSARNOK
KÖZÖNSÉGFOR-

GALMI LIFT

ELᔀCSARNOK
KÖZÖNSÉGFOR-

GALMI LIFT

ÉSZAKI UDVAR
ÜZEMI

TEHER FELVONÓ

4. EMELET

3. EMELET

2. EMELET

1. EMELET
1. EMELET

FÖLDSZINT

PINCE

LAPIDÁRIUM

4. EMELET

3. EMELET

2. EMELET

1. EMELET
1. EMELET

FÖLDSZINT

PINCE

MÉLYPINCE

PINCE

FÜGGᔀLEGES KÖZLEKEDÉSI RENDSZER - ÜZEMI ÉS KÖZÖNSÉGFORGALMI FELVONÓK
ELVI ÁBRÁJA

MEGLÉVᔀ
1.ÜTEMBEN
BᔀVITENDᔀ

VÉGLEGES  ÁLLAPOTKOR
ÉPÍTENDᔀ

MEGLÉVᔀ, VÉGLEGES
ÁLLAPOTKOR  BᔀVITENDᔀ

VÉGLEGES  ÁLLAPOTKOR
ÉPÍTENDᔀ

1.ÜTEMBEN
ÉPÍTENDᔀ

FEDETT UDVAR
KÖZÖNSÉGFORGALMI LIFT

1.ÜTEMBEN
ÉPÍTENDᔀ

1.ÜTEMBEN
ÉPÍTENDᔀ

1.ÜTEMBEN
ÉPÍTENDᔀ

BELSᔀ UDVAROK LEFEDÉSÉNEK ELVI KIALAKÍTÁSA

ACÉL TAPOSÓRÁCS 5×5 CM NYÍLÁSSAL
KÜLSᔀ FIX ÁRNYÉKOLÓ

VÍZTISZTA  HᔀSZIGETELᔀ ÜVEGEZÉS

ACÉL RÁCSOSTARTÓ  ÁTHÍDALÓSZERKEZET

SÜLLYESZTETT LÁMPATESTEK SZÓRT
FÉNYᜀ MEGVILÁGITÁSI LEHETᔀSÉG

MATT FEHÉR FELÜLETᜀ BURKOLAT

ELEKTROMOS MOTORRAL MOZGATOTT
ÁTTETSZᔀ TEXTIL ÁRNYÉKOLÓ
( AZ EGYES ÁRNYÉKOLÓK KÜLÖN IS VEZÉRELHETᔀK
ELEMENKÉNT ELTÉRᔀ ÁLLÁSBA HOZHATÓK)

ELEKTROMOS MOTORRAL MOZGATOTT
LENYÍLÓ OLDALPANEL, MATT FEHÉR
FELÜLETTEL, TELJES ELSÖTÉTÍTÉSI
LEHETᔀSÉG A TARTÓK ALSÓ SÍKJÁN
(AZ EGYES PANELEK KÜLÖN IS VEZÉRELHETᔀK
ELEMENKÉNT ELTÉRᔀ ÁLLÁSBA HOZHATÓK)

RÖGZITᔀ SÍNEK INSTALÁCIÓK FÜGGESZTÉSÉHEZ
ÉS SÜLLYESZTETT LÁMPATESTEK DIREKT
FÉNYᜀ MEGVILÁGITÁSI LEHETᔀSÉG

166,6

25
0



MNM ÖSSZEHASONLÍTÓ HELYÍSÉGLISTA 1.
MEGLÉVÕ ÉPÜLET 1.ÜTEMBEN TERVEZETT ÁLLAPOT VÉGSÕ TERVEZETT ÁLLAPOT MEGJEGYZÉS

MÉLYPINCE

M 001 RAKTÁR 103,54 m2 M 001 RAKTÁR 103,54 m2 M 001 RAKTÁR 103,54 m2

M 002 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 9,20 m2 M 002 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 9,20 m2 M 002 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 9,20 m2

M 003 LIFT GÉPHÁZ 6,83 m2 M 003 LIFT GÉPHÁZ 6,83 m2 M 003 LIFT GÉPHÁZ 6,83 m2

M 004 RAKTÁR 18,54 m2 M 004 RAKTÁR 18,54 m2 M 004 RAKTÁR 18,54 m2

M 005 RAKTÁR 17,52 m2 M 005 RAKTÁR 17,52 m2 M 005 RAKTÁR 17,52 m2

M 006 RAKTÁR 61,55 m2 M 006 RAKTÁR 61,55 m2 M 006 RAKTÁR 61,55 m2

M 007 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 6,4 m2 M 007 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 6,4 m2 M 007 SZENNYVÍZÁTEMELÕ 6,4 m2

M 008 KÖZLEKEDÕ 37,75 m2 M 008 KÖZLEKEDÕ 37,75 m2 M 008 KÖZLEKEDÕ 37,75 m2

PINCE

00.01 KIÁLLÍTÓTÉR 809,35 m2 00.01 KIÁLLÍTÓTÉR 809,35 m2 00.01 KIÁLLÍTÓTÉR 809,35 m2

00.03 RAKTÁR 14,72 m2 00.03 RAKTÁR 14,72 m2 00.03 RAKTÁR 14,72 m2

00.03 RAKTÁR 23,90 m2 00.03 RAKTÁR 23,90 m2 00.03 RAKTÁR 23,90 m2

00.04 KÖZL. 108,68 m2 00.04 KÖZL. 108,68 m2 00.04 KÖZL. 108,68 m2

00.04A KÖZL. 124,78 m2 00.04A KÖZL. 124,78 m2 00.04A KÖZL. 124,78 m2

00.04B KÖZL. 137,94 m2 00.04B KÖZL. 137,94 m2 00.04B KÖZL. 137,94 m2

00.04C KÖZL. 17,61 m2 00.04C KÖZL. 17,61 m2 00.04C KÖZL. 17,61 m2

00.05 GENERÁTOR 46,52 m2 00.05 GENERÁTOR 46,52 m2 00.05 GENERÁTOR 46,52 m2

00.06 RAKTÁR 44,50 m2 00.06 RAKTÁR 44,50 m2 00.06 RAKTÁR 44,50 m2

00.07 RAKTÁR 42,40 m2 00.07 RAKTÁR 42,40 m2 00.07 RAKTÁR 42,40 m2

00.08A VILL.SZ.MÛH. 20,19 m2 00.08A VILL.SZ.MÛH. 20,19 m2 00.08A VILL.SZ.MÛH. 20,19 m2

00.08B VILL.SZ.MÛH. 25,70 m2 00.08B VILL.SZ.MÛH. 25,70 m2 00.08B VILL.SZ.MÛH. 25,70 m2

00.08C VILL.SZ.MÛH. 24,11 m2 00.08C VILL.SZ.MÛH. 24,11 m2 00.08C VILL.SZ.MÛH. 24,11 m2

00.09 RAKTÁR 15,06 m2 00.09 RAKTÁR 15,06 m2 00.09 RAKTÁR 15,06 m2

00.10 ASZT .MÛH. 24,65 m2 00.10 ASZT .MÛH. 24,65 m2 00.10 ASZT .MÛH. 24,65 m2

00.11 ASZT .MÛH. 28,79 m2 00.11 ASZT .MÛH. 28,79 m2 00.11 ASZT .MÛH. 28,79 m2

00.12 ASZT .MÛH. 13,72 m2 00.12 ASZT .MÛH. 13,72 m2 00.12 ASZT .MÛH. 13,72 m2

00.13 RAKTÁR 16,06 m2 00.13 RAKTÁR 16,06 m2 00.13 RAKTÁR 16,06 m2

00.13A RAKTÁR 30,23 m2 00.13A RAKTÁR 30,23 m2 00.13A RAKTÁR 30,23 m2

00.13B SZELL GH 27,86 m2 00.13B SZELL GH 27,86 m2 00.13B SZELL GH 27,86 m2

00.13C RAKTÁR 27,78 m2 00.13C RAKTÁR 27,78 m2 00.13C RAKTÁR 27,78 m2

00.14A HÛTÕ GH 28,43 m2 00.14A HÛTÕ GH 28,43 m2 00.14A HÛTÕ GH 28,43 m2

00.14B HÛTÕ GH 30,27 m2 00.14B HÛTÕ GH 30,27 m2 00.14B HÛTÕ GH 30,27 m2

00.15 RAKTÁR 9,14 m2 00.15 RAKTÁR 9,14 m2 00.15 RAKTÁR 9,14 m2

00.16 RAKTÁR 17,56 m2 00.16 RAKTÁR 17,56 m2 00.16 RAKTÁR 17,56 m2

00.17 RAKTÁR 75,46 m2 00.17 RAKTÁR 75,46 m2 00.17 RAKTÁR 75,46 m2

00.18 RAKTÁR 33,55 m2 00.18 RAKTÁR 33,55 m2 00.18 RAKTÁR 33,55 m2

00.19 RAKTÁR 43,47 m2 00.19 RAKTÁR 43,47 m2 00.19 IRODA 43,47 m2

00.20 RAKTÁR 30,32 m2 00.20 RAKTÁR 30,32 m2 00.20 IRODA 30,32 m2

00.21 LÉPCSÕH. 12,52 m2 00.21 LÉPCSÕH. 12,52 m2 00.21 LÉPCSÕH. 12,52 m2

00.22 RAKTÁR 30,37 m2 00.22 RAKTÁR 30,37 m2 00.22 IRODA 30,37 m2

00.23A RAKTÁR 14,42 m2 00.23A RAKTÁR 14,42 m2 00.23A RAKTÁR 14,42 m2

00.23B RAKTÁR 15,27 m2 00.23B RAKTÁR 15,27 m2 00.23B RAKTÁR 15,27 m2

00.24A RAKTÁR 42,32 m2 00.24A RAKTÁR 42,32 m2 00.24A RAKTÁR 42,32 m2

00.24B RAKTÁR 24,79 m2 00.24B RAKTÁR 24,79 m2 00.24B RAKTÁR 24,79 m2

00.24C RAKTÁR 28,11 m2 00.24C RAKTÁR 28,11 m2 00.24C RAKTÁR 28,11 m2

00.25 GÉPÉSZ TAR. 23,82 m2 00.25 GÉPÉSZ TAR. 23,82 m2 00.25 GÉPÉSZ TAR. 23,82 m2

00.25A MOSDÓ 10,65 m2 00.25A MOSDÓ 10,65 m2 00.25A MOSDÓ 10,65 m2

00.26 KAZÁNHÁZ 167,15 m2 00.26 KAZÁNHÁZ 167,15 m2 00.26 KAZÁNHÁZ 167,15 m2

00.27 FÕELOSZTÓ 36,53 m2 00.27 FÕELOSZTÓ 36,53 m2 00.27 FÕELOSZTÓ 36,53 m2

00.28A RAKTÁR 27,26 m2 00.28A RAKTÁR 27,26 m2 00.28A RAKTÁR 27,26 m2

00.28B RAKTÁR 11,43 m2 00.28B RAKTÁR 11,43 m2 00.28B RAKTÁR 11,43 m2

00.29 RAKTÁR 34,46 m2 00.29 RAKTÁR 34,46 m2 00.29 RAKTÁR 34,46 m2

00.31 KÖZL. 23,47 m2 00.31 KÖZL. 23,47 m2 00.31 KÖZL. 23,47 m2

00.32A KÖZL. 25,34 m2 00.32A KÖZL. 25,34 m2 00.32A KÖZL. 25,34 m2

00.32B WC. 65,65 m2 00.32B WC. 65,65 m2 00.32B WC. 65,65 m2

00.33 FELV GH. 7,73 m2 00.33 FELV GH. 7,73 m2 00.33 FELV GH. 7,73 m2

00.34 FELV GH. 18,70 m2 00.34 FELV GH. 18,70 m2 00.34 FELV GH. 18,70 m2

00.35 LÉPCSÕH. 12,63 m2 00.35 LÉPCSÕH. 12,63 m2 00.35 LÉPCSÕH. 12,63 m2

00.36A WC. 6,17 m2 00.36A WC. 6,17 m2 00.36A WC. 6,17 m2

00.36B RAKTÁR 4,59 m2 00.36B RAKTÁR 4,59 m2 00.36B RAKTÁR 4,59 m2

00.36C RAKTÁR 5,87 m2 00.36C RAKTÁR 5,87 m2 00.36C RAKTÁR 5,87 m2

00.37 WC. 3,48 m2 00.37 WC. 3,48 m2 00.37 WC. 3,48 m2

00.38 KÖZL. 24,59 m2 00.38 KÖZL. 24,59 m2 00.38 KÖZL. 10,02 m2

00.39 KÖZL. 47,72 m2 00.39 KÖZL. 47,72 m2 00.39 KÖZL. 16,66 m2

00.40 KÖZL. 40,01 m2 00.40 KÖZL. 40,01 m2

00.41 KIÁLL.TÉR 21,65 m2 00.41 KIÁLL.TÉR 21,65 m2

00.42 RAKTÁR 6,95 m2 00.42 RAKTÁR 6,95 m2

00.43 RAKTÁR 69,09 m2 00.43 RAKTÁR 69,09 m2 00.43 RAKTÁR 181,24 m2

00.44 RAKTÁR 20,92 m2 00.44 RAKTÁR 20,92 m2 00.44 RAKTÁR 20,92 m2

00.45 RAKTÁR 7,46 m2 00.45 RAKTÁR 7,46 m2 00.45 RAKTÁR 7,46 m2

00.46 RAKTÁR 20,19 m2 00.46 RAKTÁR 20,19 m2 00.46 RAKTÁR 20,19 m2

00.47 RAKTÁR 7,44 m2 00.47 RAKTÁR 7,44 m2 00.47 RAKTÁR 7,44 m2

00.48 KÖZL. 158,32 m2 00.48 KÖZL. 158,32 m2 00.48 KÖZL. 158,32 m2

00.49 RAKTÁR 7,50 m2 00.49 RAKTÁR 7,50 m2 00.49 RAKTÁR 7,50 m2

00.50 RAKTÁR 7,51 m2 00.50 RAKTÁR 7,51 m2 00.50 RAKTÁR 7,51 m2

00.51 REST.MÛH 24,1 m2

00.52 REST.MÛH 62,4 m2

00.52A REST.MÛH 9,60 m2

00.53A KÖZL 35,52 m2 00.53A KÖZL 22,94 m2 00.53A KÖZL 22,94 m2

00.53B KÖZL 18,97 m2 00.53B KÖZL 61,81 m2 00.53B KÖZL 61,81 m2

00.53C KÖZL 20,38 m2 00.53C KÖZL 43,51 m2 00.53C KÖZL 43,51 m2

A meglévõ állapot 
megmarad, csak a lift 
gépház és a lift melleti 
lépcsõ helyet cserél

Az elsõ ütemben a 
szinten lévõ 
restaurátori mûhelyek 
ideiglenesen külsõ 
ingatlanon kerülnek 
elhelyezésre, majd a 
végleges állapotban az 
épületen belül a 4. 
emeleten.



MNM ÖSSZEHASONLÍTÓ HELYÍSÉGLISTA 2
MEGLÉVÕ ÉPÜLET 1.ÜTEMBEN TERVEZETT ÁLLAPOT VÉGSÕ TERVEZETT ÁLLAPOT MEGJEGYZÉS

00.54 REST.MÛH 54,53 m2 00.54 KÖZL 25,52 m2 00.54 KÖZL 25,52 m2

00.55 REST.MÛH 49,13 m2 00.55 M•TÁRGY RAKTÁR 159,42 m2 00.55 M•TÁRGY RAKTÁR 159,42 m2

00.56 REST.MÛH 10,18 m2 00.56 M•TÁRGY RAKTÁR 161,58 m2 00.56 M•TÁRGY RAKTÁR 161,58 m2

00.57 KÖZL 14,55 m2 00.57 RAKTÁR 141,61 m2 00.57 RAKTÁR 141,61 m2

00.58 KÖZL. 28,29 m2 00.58 RÉGÉSZETI LELET RAKTÁR 124,48 m2 00.58 RÉGÉSZETI LELET RAKTÁR 124,48 m2

00.59 REST.MÛH 10,61 m2 00.59 RÉGÉSZETI LELET RAKTÁR 90,73 m2 00.59 RÉGÉSZETI LELET RAKTÁR 90,73 m2

00.60 REST.MÛH 14,25 m2 00.60 LÉPCSÕH. 18,15 m2

00.61 KÖZL. 28,13 m2 00.61 KÖZL. 28,13 m2 00.61 KÖZL. 28,13 m2

00.62 REST.MÛH 10,8 m2 00.62 KÖZL. 28,29 m2 00.62 KÖZL. 28,29 m2

00.63 REST.MÛH 8,20 m2 00.63 LÉPCSÕH. 18,15 m2

00.64 REST.MÛH 10,40 m2

00.65 KÖZL 9,18 m2

00.66 REST.MÛH 13,84 m2

00.67 REST.MÛH 2,96 m2

00.68 REST.MÛH 2,37 m2

00.69 REST.MÛH 6,48 m2

00.70 REST.MÛH 15,68 m2

00.71 REST.MÛH 3,52 m2

00.72 REST.MÛH 3,72 m2

00.73 REST.MÛH 22,6 m2

00.74 REST.MÛH 14,4 m2

00.75 REST.MÛH 28,38 m2

00.76 REST.MÛH 27,62 m2

00.77 REST.MÛH 33,88 m2

00.77A REST.MÛH 5,18 m2

00.78 REST.MÛH 18,82 m2

00.79 KÖZL 24,16 m2

00.80 REST.MÛH 38,38 m2

00.81 REST.MÛH 16,18 m2

00.82 REST.MÛH 17,44 m2

00.83 REST.MÛH 16,71 m2

00.84 REST.MÛH 17,81 m2

00.85 REST.MÛH 4,46 m2

00.86 REST.MÛH 8,12 m2

00.87 REST.MÛH 4,04 m2

00.88A REST.MÛH 3,31 m2

00.88B REST.MÛH 4,26 m2

00.89 KÖZL 17,99 m2

00.90 REST.MÛH 15,14 m2

00.91 REST.MÛH 33,77 m2

00.92 REST.MÛH 10,17 m2

00.93 REST.MÛH 9,93 m2

00.94 REST.MÛH 12,16 m2

00.95 FFI WC 4,65 m2

00.96 NÕI WC 3,47 m2

00.97 KÖZL 110,03 m2 00.97 KÖZL 110,03 m2 00.97 KÖZL 110,03 m2

00.97A KÖZL 112,9 m2 00.97A KÖZL 112,9 m2 00.97A KÖZL 112,9 m2

00.97B KÖZL 171,56 m2 00.97B KÖZL 171,56 m2 00.97B KÖZL 171,56 m2

00.98 TAKARÍTÓK 19,04 m2 00.98 TAKARÍTÓK 19,04 m2 00.98 TAKARÍTÓK 19,04 m2

00.99 TAKARÍTÓK 24,89 m2 00.99 TAKARÍTÓK 24,89 m2 00.99 TAKARÍTÓK 24,89 m2

00.100 TAKARÍTÓK 24,05 m2 00.100 TAKARÍTÓK 24,05 m2 00.100 TAKARÍTÓK 24,05 m2

00.101 RAKTÁR 15,02 m2 00.101 RAKTÁR 15,02 m2 00.101 RAKTÁR 15,02 m2

00.102 E.T 5,02 m2 00.102 E.T 5,02 m2 00.102 E.T 5,02 m2

00.103 ZUH. 5,33 m2 00.103 ZUH. 5,33 m2 00.103 ZUH. 5,33 m2

00.104 ÖLT. 31,52 m2 00.104 ÖLT. 31,52 m2 00.104 ÖLT. 31,52 m2

00.105 TAKSZER 2,30 m2 00.105 TAKSZER 2,30 m2 00.105 TAKSZER 2,30 m2

00.106 NÕI WC 8,39 m2 00.106 NÕI WC 8,39 m2 00.106 NÕI WC 8,39 m2

00.107 ZUH. 6,06 m2 00.107 ZUH. 6,06 m2 00.107 ZUH. 6,06 m2

00.108 ZUH. 6,05 m2 00.108 ZUH. 6,05 m2 00.108 ZUH. 6,05 m2

00.109 MOSDÓ 8,05 m2 00.109 MOSDÓ 8,05 m2 00.109 MOSDÓ 8,05 m2

00.110 MOSDÓ 8,66 m2 00.110 MOSDÓ 8,66 m2 00.110 MOSDÓ 8,66 m2

00.111 WC 1,88 m2 00.111 WC 1,88 m2 00.111 WC 1,88 m2

00.112 WC 2,42 m2 00.112 WC 2,42 m2 00.112 WC 2,42 m2

00.113 E.T 4,66 m2 00.113 E.T 4,66 m2 00.113 E.T 4,66 m2

00.114 KÖZL. 25,35 m2 00.114 KÖZL. 25,35 m2 00.114 KÖZL. 25,35 m2

00.115 ÖLT. 53,31 m2 00.115 ÖLT. 53,31 m2 00.115 ÖLT. 53,31 m2

00.117 FFI WC 8,15 m2 00.117 FFI WC 8,15 m2 00.117 FFI WC 8,15 m2

00.118 SZENNYV ÁTEM 14,82 m2 00.118 SZENNYV ÁTEM 14,82 m2 00.118 SZENNYV ÁTEM 14,82 m2

00.119 IRODA 16,17 m2 00.119 IRODA 16,17 m2 00.119 IRODA 16,17 m2

00.120 IRODA 26,37 m2 00.120 IRODA 26,37 m2 00.120 IRODA 26,37 m2

00.121 IRODA 26,89 m2 00.121 IRODA 26,89 m2 00.121 IRODA 26,89 m2

00.122 IRODA 17,51 m2 00.122 IRODA 17,51 m2 00.122 IRODA 17,51 m2

00.123 IRODA 15,49 m2 00.123 IRODA 15,49 m2 00.123 IRODA 15,49 m2

00.124 IRODA 13,2 m2 00.124 IRODA 13,2 m2 00.124 IRODA 13,2 m2

00.125 IRODA 26,56 m2 00.125 IRODA 26,56 m2 00.125 IRODA 26,56 m2

00.127 E.T. 3,13 m2 00.127 E.T. 3,13 m2 00.127 E.T. 3,13 m2

00.128 ZUH. 3,23 m2 00.128 ZUH. 3,23 m2 00.128 ZUH. 3,23 m2

00.129 PIS 1,53 m2 00.129 PIS 1,53 m2 00.129 PIS 1,53 m2

00.130 WC 1,53 m2 00.130 WC 1,53 m2 00.130 WC 1,53 m2

00.131 IRODA 15,52 m2 00.131 IRODA 15,52 m2 00.131 IRODA 15,52 m2

00.132 ÕRSÉG 22,95 m2 00.132 ÕRSÉG 22,95 m2 00.132 ÕRSÉG 22,95 m2

00.133 E.T. 1,82 m2 00.133 E.T. 1,82 m2 00.133 E.T. 1,82 m2



MNM ÖSSZEHASONLÍTÓ HELYÍSÉGLISTA 3
MEGLÉVÕ ÉPÜLET 1.ÜTEMBEN TERVEZETT ÁLLAPOT VÉGSÕ TERVEZETT ÁLLAPOT MEGJEGYZÉS

00.134 WC 1,32 m2 00.134 WC 1,32 m2 00.134 WC 1,32 m2

00.135 E.T. 1,82 m2 00.135 E.T. 1,82 m2 00.135 E.T. 1,82 m2

00.136 WC 1,24 m2 00.136 WC 1,24 m2 00.136 WC 1,24 m2

00.137 IRODA 13,73 m2 00.137 IRODA 13,73 m2 00.137 IRODA 13,73 m2

00.138 RAKTÁR 41,12 m2 00.138 RAKTÁR 41,12 m2 00.138 RAKTÁR 41,12 m2

00.139 RAKTÁR 37,94 m2 00.139 RAKTÁR 37,94 m2 00.139 RAKTÁR 37,94 m2

00.140 RAKTÁR 66,57 m2 00.140 RAKTÁR 66,57 m2 00.140 RAKTÁR 66,57 m2

00.141 RAKTÁR 8,08 m2 00.141 RAKTÁR 8,08 m2 00.141 RAKTÁR 8,08 m2

00.142 RAKTÁR 43,91 m2 00.142 RAKTÁR 43,91 m2 00.142 RAKTÁR 43,91 m2

00.143 RAKTÁR 30,50 m2 00.143 RAKTÁR 30,50 m2 00.143 RAKTÁR 30,50 m2

00.144 HÛTÕ GH 38,50 m2 00.144 HÛTÕ GH 38,50 m2 00.144 HÛTÕ GH 38,50 m2

00.145 HÛTÕ GH 11,40 m2 00.145 HÛTÕ GH 11,40 m2 00.145 HÛTÕ GH 11,40 m2

00.146 HÛTÕ GH 27,11 m2 00.146 HÛTÕ GH 27,11 m2 00.146 HÛTÕ GH 27,11 m2

00.147 HÛTÕ GH 15,45 m2 00.147 HÛTÕ GH 15,45 m2 00.147 HÛTÕ GH 15,45 m2

00.148 HÛTÕ GH 27,81 m2 00.148 HÛTÕ GH 27,81 m2 00.148 HÛTÕ GH 27,81 m2

00.149 HÛTÕ GH 42,73 m2 00.149 HÛTÕ GH 42,73 m2 00.149 HÛTÕ GH 42,73 m2

00.150 RAKTÁR 39,28 m2 00.150 RAKTÁR 39,28 m2 00.150 IRODA-RAKTÁR 28,08 m2

00.151 RAKTÁR 41,99 m2 00.151 RAKTÁR 41,99 m2 00.151 IRODA-RAKTÁR 30,27 m2

00.152 RAKTÁR 38,24 m2 00.152 RAKTÁR 38,24 m2 00.152 IRODA-RAKTÁR 38,24 m2

00.153A RAKTÁR 12,71 m2 00.153A RAKTÁR 12,71 m2 00.153 IRODA-RAKTÁR 48,5 m2

00.153B RAKTÁR 14,52 m2 00.153B RAKTÁR 14,52 m2

00.153C RAKTÁR 18,33 m2 00.153C RAKTÁR 18,33 m2

00.154 RAKTÁR 34,36 m2 00.154 RAKTÁR 34,36 m2 00.154 RAKTÁR 34,36 m2

00.157 KÖZL. 22,66 m2 00.157 KÖZL. 22,66 m2 00.157 KÖZL. 22,66 m2

00.158 RAKTÁR 93,55 m2 00.158 RAKTÁR 93,55 m2 00.158 RAKTÁR 93,55 m2

00.159A ELOSZTÓ 32,96 m2 00.159A ELOSZTÓ 32,96 m2 00.159A ELOSZTÓ 32,96 m2

00.159B RAKTÁR 63,29 m2 00.159B RAKTÁR 63,29 m2 00.159B RAKTÁR 63,29 m2

00.160 RAKTÁR 36,40 m2 00.160 RAKTÁR 36,40 m2 00.160 RAKTÁR 36,40 m2

00.162 FELV GH. 4,28 m2 00.162 FELV GH. 4,28 m2 00.162 FELV GH. 4,28 m2

00.161 RAKTÁR 40,19 m2 00.161 RAKTÁR 40,19 m2 00.161 RAKTÁR 40,19 m2

00.163 RAKTÁR 38,08 m2 00.163 RAKTÁR 38,08 m2 00.163 RAKTÁR 38,08 m2

00.164 GÁZMÉRÕ E.T. 28,81 m2 00.164 GÁZMÉRÕ E.T. 28,81 m2 00.164 GÁZMÉRÕ E.T. 28,81 m2

00.165 GÁZ FOGADÓ 11,73 m2 00.165 GÁZ FOGADÓ 11,73 m2 00.165 GÁZ FOGADÓ 11,73 m2

00.166 KÖZL. 36,62 m2 00.166 KÖZL. 36,62 m2 00.166 KÖZL. 36,62 m2

00.167 SZELL. ÉS KLIMA GH 96,13 m2 00.167 SZELL. ÉS KLIMA GH 96,13 m2 00.167 SZELL. ÉS KLIMA GH 96,13 m2

00.168 RAKTÁR 66,40 m2 00.168 RAKTÁR 66,40 m2 00.168 RAKTÁR 66,40 m2

00.169 RAKTÁR 2,12 m2 00.169 RAKTÁR 2,12 m2 00.169 RAKTÁR 2,12 m2

FÖLDSZINT

0.01 KAPUALJ 69,44 m2 0.01 KAPUALJ 69,44 m2 0.01 KAPUALJ 69,44 m2

0.02-0.03 PORTA 42,56 m2 0.02-0.03 PORTA 42,56 m2 0.02-0.03 PORTA 42,56 m2

0.04 IRODA 4,60 m2 0.04 IRODA 4,60 m2 0.04 IRODA 4,60 m2

0.05 IRODA 3,74 m2 0.05 IRODA 3,74 m2 0.05 IRODA 3,74 m2

0.06 IRODA 10,90 m2 0.06 IRODA 10,90 m2 0.06 IRODA 10,90 m2

0.07 IRODA 10,85 m2 0.07 IRODA 10,85 m2 0.07 IRODA 10,85 m2

0.08 IRODA 18,00 m2 0.08 IRODA 18,00 m2 0.08 IRODA 18,00 m2

0.09 IRODA 30,32 m2 0.09 IRODA 30,32 m2 0.09 IRODA 30,32 m2

0.10 IRODA 17,59 m2 0.10 IRODA 17,59 m2 0.10 IRODA 17,59 m2

0.11 IRODA 15,94 m2 0.11 IRODA 15,94 m2 0.11 IRODA 15,94 m2

0.12 IRODA 31,98 m2 0.12 IRODA 31,98 m2 0.12 IRODA 31,98 m2

0.13 IRODA 9,45 m2 0.13 IRODA 9,45 m2 0.13 IRODA 9,45 m2

0.14 IRODA 28,13 m2 0.14 IRODA 28,13 m2 0.14 IRODA 28,13 m2

0.15 MOSDÓ 3,02 m2 0.15 MOSDÓ 3,02 m2 0.15 MOSDÓ 3,02 m2

0.16 WC 1,40 m2 0.16 WC 1,40 m2 0.16 WC 1,40 m2

0.17 IRODA 29,4 m2 0.17 IRODA 29,4 m2 0.17 IRODA 29,4 m2

0.18 IRODA 21,07 m2 0.18 IRODA 21,07 m2 0.18 IRODA 21,07 m2

0.19 KÖZLEKEDÕ 16,34 m2 0.19 KÖZLEKEDÕ 16,34 m2 0.19 KÖZLEKEDÕ 16,34 m2

0.20 IRODA 18,66 m2 0.20 IRODA 18,66 m2 0.20 IRODA 18,66 m2

0.21 ELÕTÉR 7,17 m2 0.21 ELÕTÉR 7,17 m2 0.21 ELÕTÉR 7,17 m2

0.22 TEAKONYHA 3,09 m2 0.22 TEAKONYHA 3,09 m2 0.22 TEAKONYHA 3,09 m2

0.23 ELÕTÉR 7,61 m2 0.23 ELÕTÉR 7,61 m2 0.23 ELÕTÉR 7,61 m2

0.24 FFI WC 13,32 m2 0.24 FFI WC 13,32 m2 0.24 FFI WC 13,32 m2

0.25 KÖZLEKEDÕ 17,37 m2 0.25 KÖZLEKEDÕ 17,37 m2 0.25 KÖZLEKEDÕ 17,37 m2

0.26 IRODA 17,31 m2 0.26 IRODA 17,31 m2 0.26 IRODA 17,31 m2

0.27 IRODA 16,43 m2 0.27 IRODA 16,43 m2 0.27 IRODA 16,43 m2

0.28 IRODA 17,04 m2 0.28 IRODA 17,04 m2 0.28 IRODA 17,04 m2

0.29 ELÕTÉR 15,33 m2 0.29 ELÕTÉR 15,33 m2 0.29 ELÕTÉR 15,33 m2

0.30 IRODA 13,92 m2 0.30 IRODA 13,92 m2 0.30 IRODA 13,92 m2

0.31 IRODA 7,84 m2 0.31 IRODA 7,84 m2 0.31 IRODA 7,84 m2

0.32 IRODA 9,76 m2 0.32 IRODA 9,76 m2 0.32 IRODA 9,76 m2

0.33 IRODA 26,53 m2 0.33 IRODA 26,53 m2 0.33 IRODA 26,53 m2

0.34 IRODA 27,08 m2 0.34 IRODA 27,08 m2 0.34 IRODA 27,08 m2

0.35 IRODA 26,35 m2 0.35 IRODA 26,35 m2 0.35 IRODA 26,35 m2

0.36 KÖZLEKEDÕ 9,16 m2 0.36 KÖZLEKEDÕ 9,16 m2 0.36 KÖZLEKEDÕ 9,16 m2

0.37 TEAKONYHA 9,42 m2 0.37 TEAKONYHA 9,42 m2 0.37 TEAKONYHA 9,42 m2

0.38 IRODA 42,29 m2 0.38 IRODA 42,29 m2 0.38 IRODA 42,29 m2

0.39 IRODA 27,58 m2 0.39 IRODA 27,58 m2 0.39 IRODA 27,58 m2

0.40 IRODA 32,28 m2 0.40 IRODA 32,28 m2 0.40 IRODA 32,28 m2

0.41 IRODA 27,84 m2 0.41 IRODA 27,84 m2 0.41 IRODA 27,84 m2

0.42 KÖZLEKEDÕ 11,26 m2 0.42 KÖZLEKEDÕ 11,26 m2 0.42 KÖZLEKEDÕ 11,26 m2

0.42A KÖZLEKEDÕ 11,39 m2 0.42A KÖZLEKEDÕ 11,39 m2 0.42A KÖZLEKEDÕ 11,39 m2

0.43 ELÕTÉR 10,74 m2 0.43 ELÕTÉR 10,74 m2 0.43 ELÕTÉR 10,74 m2

A végsõ állapotkor a 
lépcsõ alatti 
restaurátori mûhelyek 
a 4. emeletre, a büfé 
az 1. emeletre 
kerülnek, a kávézó 
helyén lévõ irodák a 
pincébe lesznek 
elhelyezve



MNM ÖSSZEHASONLÍTÓ HELYÍSÉGLISTA 4
MEGLÉVÕ ÉPÜLET 1.ÜTEMBEN TERVEZETT ÁLLAPOT VÉGSÕ TERVEZETT ÁLLAPOT MEGJEGYZÉS

0.44 IRODA 26,40 m2 0.44 IRODA 26,40 m2 0.44 IRODA 26,40 m2

0.45 IRODA 27,83 m2 0.45 IRODA 27,83 m2 0.45 IRODA 27,83 m2

0.46 IRODA 32,62 m2 0.46 IRODA 32,62 m2 0.46 IRODA 32,62 m2

0.47 IRODA 29,75 m2 0.47 IRODA 29,75 m2 0.47 IRODA 29,75 m2

0.48 IRODA 25,87 m2 0.48 IRODA 25,87 m2 0.48 IRODA 25,87 m2

0.49 IRODA 26,05 m2 0.49 IRODA 26,05 m2 0.49 IRODA 26,05 m2

0.50 IRODA 19,18 m2 0.50 IRODA 19,18 m2 0.50 IRODA 19,18 m2

0.51 ELÕTÉR 20,06 m2 0.51 ELÕTÉR 20,06 m2 0.51 ELÕTÉR 20,06 m2

0.53 KÖZLEKEDÕ 28,99 m2 0.53 KÖZLEKEDÕ 28,99 m2 0.53 KÖZLEKEDÕ 28,99 m2

0.54 ELÕTÉR 19,64 m2 0.54 ELÕTÉR 19,64 m2 0.54 ELÕTÉR 19,64 m2

0.55 IRODA 20,80 m2 0.55 IRODA 20,80 m2 0.55 IRODA 20,80 m2

0.56 IRODA 40,64 m2 0.56 IRODA 40,64 m2 0.56 IRODA 40,64 m2

0.57 IRODA 15,95 m2 0.57 IRODA 15,95 m2 0.57 IRODA 15,95 m2

0.58 IRODA 30,11 m2 0.58 IRODA 30,11 m2 0.58 IRODA 30,11 m2

0.59 IRODA 28,92 m2 0.59 IRODA 28,92 m2 0.59 IRODA 28,92 m2

0.60 ELÕTÉR 13,76 m2 0.60 ELÕTÉR 13,76 m2 0.60 ELÕTÉR 13,76 m2

0.62 TEAKONYHA 7,34 m2 0.62 TEAKONYHA 7,34 m2 0.62 TEAKONYHA 7,34 m2

0.63 ELÕTÉR 15,51 m2 0.63 ELÕTÉR 15,51 m2 0.63 ELÕTÉR 15,51 m2

0.64 IRODA 23,19 m2 0.64 IRODA 23,19 m2 0.64 IRODA 23,19 m2

0.65 RAKTÁR 4,35 m2 0.65 RAKTÁR 4,35 m2 0.65 RAKTÁR 4,35 m2

0.66 KÖZLEKEDÕ 11,71 m2 0.66 KÖZLEKEDÕ 11,71 m2 0.66 KÖZLEKEDÕ 11,71 m2

0.67 IRODA 24,94 m2 0.67 IRODA 24,94 m2 0.67 IRODA 24,94 m2

0.68 IRODA 31,24 m2 0.68 IRODA 31,24 m2 0.68 IRODA 31,24 m2

0.69 IRODA 15,77 m2 0.69 IRODA 15,77 m2 0.69 IRODA 15,77 m2

0.70 IRODA 17,67 m2 0.70 IRODA 17,67 m2 0.70 IRODA 17,67 m2

0.71 TÁRGYALÓ 138,62 m2 0.71 TÁRGYALÓ 138,62 m2 0.71 TÁRGYALÓ 138,62 m2

0.72 RAKTÁR 14,21 m2 0.72 RAKTÁR 14,21 m2 0.72 RAKTÁR 14,21 m2

0.73 IRODA 42,45 m2 0.73 IRODA 42,45 m2 0.73 IRODA 42,45 m2

0.74 ELÕTÉR 6,34 m2 0.74 ELÕTÉR 6,34 m2 0.74 ELÕTÉR 6,34 m2

0.75 LÉPCSÕHÁZ 12,35 m2 0.75 LÉPCSÕHÁZ 12,35 m2 0.75 LÉPCSÕHÁZ 12,35 m2

0.76 KÖZLEKEDÕ 12,92 m2 0.76 KÖZLEKEDÕ 12,92 m2 0.76 LÉPCSÕHÁZ 18,05 m2

0.77 ELÕTÉR 17,14 m2 0.77 ELÕTÉR 17,14 m2

0.78 IRODA 17,21 m2 0.78 IRODA 17,21 m2

0.79 IRODA 34,73 m2 0.79 IRODA 34,73 m2 0.79 IRODA 34,73 m2

0.80 IRODA 30,32 m2 0.80 IRODA 30,32 m2

0.81 TEAKONYHA 9,71 m2 0.81 TEAKONYHA 9,71 m2 0.81 TEAKONYHA 9,71 m2

0.82 IRODA 32,05 m2 0.82 IRODA 32,05 m2 0.82 KÁVÉZÓ FOGY.TÉR 219,83 m2

0.83 IRODA 29,24 m2 0.83 IRODA 29,24 m2 0.83 KÖZLEKEDÕ 6,25 m2

0.84 IRODA 33,63 m2 0.84 IRODA 33,63 m2 0.84 ELÕTÉR 3,51 m2

0.85 IRODA 26,29 m2 0.85 IRODA 26,29 m2 0.85 NÕI WC 12,06 m2

0.86 IRODA 26,45 m2 0.86 IRODA 26,45 m2 0.86 ELÕTÉR 3,41 m2

0.87 IRODA 29,83 m2 0.87 IRODA 29,83 m2 0.87 FFI WC 7,49 m2

0.88 IRODA 28,25 m2 0.88 IRODA 28,25 m2 0.88 KÁVÉZÓ RAKTÁR 16,75 m2

0.89 ELÕTÉR 16,03 m2 0.89 ELÕTÉR 16,03 m2 0.89 KÁVÉZÓ RAKTÁR 15,66 m2

0.90 KÖZLEKEDÕ 36,83 m2 0.90 KÖZLEKEDÕ 36,83 m2 0.90 ELÕTÉR 15,86 m2

0.91 NÕI WC 11,14 m2 0.91 NÕI WC 11,14 m2

0.92 ELÕTÉR 4,39 m2 0.92 ELÕTÉR 4,39 m2

0.93 FFI WC 4,94 m2 0.93 FFI WC 4,94 m2

0.94 IRODA 23,65 m2 0.94 IRODA 23,65 m2 0.94 IRODA 23,65 m2

0.95 TEAKONYHA 10,9 m2 0.95 TEAKONYHA 10,9 m2 0.95 TEAKONYHA 10,9 m2

0.96 RAKTÁR 33,56 m2 0.96 RAKTÁR 33,56 m2 0.96 LÉPCSÕH. 18,05 m2

0.97 IRODA + RAKT 29,19 m2 0.97 IRODA + RAKT 29,19 m2 0.97 IRODA + RAKT 29,19 m2

0.98 IRODA + RAKT 29,34 m2 0.98 IRODA + RAKT 29,34 m2 0.98 IRODA + RAKT 29,34 m2

0.99 IRODA + RAKT 29,00 m2 0.99 IRODA + RAKT 29,00 m2 0.99 IRODA + RAKT 29,00 m2

0.100 RAKTÁR 56,63 m2 0.100 RAKTÁR 56,63 m2 0.100 RAKTÁR 56,63 m2

0.101 IRODA + RAKT 29,00 m2 0.101 IRODA + RAKT 29,00 m2 0.101 IRODA + RAKT 29,00 m2

0.102 ELÕTÉR 20,2 m2 0.102 ELÕTÉR 20,2 m2 0.102 ELÕTÉR 20,2 m2

0.103 IRODA 32,70 m2 0.103 IRODA 32,70 m2 0.103 IRODA 32,70 m2

0.104 IRODA 29,42 m2 0.104 IRODA 29,42 m2 0.104 IRODA 29,42 m2

0.105 IRODA 44,51 m2 0.105 IRODA 44,51 m2 0.105 IRODA 44,51 m2

0.106 IRODA 31,29 m2 0.106 IRODA 31,29 m2 0.106 IRODA 31,29 m2

0.107 IRODA 37,23 m2 0.107 IRODA 37,23 m2 0.107 IRODA 37,23 m2

0.108 RAKTÁR 14,43 m2 0.108 RAKTÁR 14,43 m2 0.108 RAKTÁR 14,43 m2

0.109 LÉPCSÕHÁZ 12,68 m2 0.109 LÉPCSÕHÁZ 12,68 m2 0.109 LÉPCSÕHÁZ 12,68 m2

0.110 POSTÁZÓ 43,49 m2 0.110 POSTÁZÓ 43,49 m2 0.110 POSTÁZÓ 43,49 m2

0.110A POSTÁZÓ 2,73 m2 0.110A POSTÁZÓ 2,73 m2 0.110A POSTÁZÓ 2,73 m2

0.111 KÖZLEKEDÕ 83,81 m2 0.111 KÖZLEKEDÕ 83,81 m2 0.111 KÖZLEKEDÕ 83,81 m2

0.112 KÖZLEKEDÕ 84,69 m2 0.112 KÖZLEKEDÕ 84,69 m2 0.112 KÖZLEKEDÕ 84,69 m2

0.113 KIÁLLÍTÓTÉR 119,13 m2 0.113 KIÁLLÍTÓTÉR 119,13 m2 0.113 KIÁLLÍTÓTÉR 119,13 m2

0.114 KIÁLLÍTÓTÉR 207,77 m2 0.114 KIÁLLÍTÓTÉR 207,77 m2 0.114 KÖZLEKEDÕ 207,77 m2

0.115 KÖZLEKEDÕ 139,89 m2 0.115 KÖZLEKEDÕ 139,89 m2 0.115 KÖZLEKEDÕ 139,89 m2

0.117 ELÕTÉR 13,11 m2 0.117 ELÕTÉR 13,11 m2

0.118 NÕI WC 15,87 m2 0.118 NÕI WC 15,87 m2

0.119 TAKSZER 6,60 m2 0.119 TAKSZER 6,60 m2 0.119 RAKTÁR 8,76 m2

0.120 PELENKÁZÓ 3,91 m2 0.120 PELENKÁZÓ 3,91 m2 0.120 GÉP. H 12,1 m2

0.121 AKMENT WC 4,26 m2 0.121 AKMENT WC 4,26 m2 0.121 GÉP. H 2,32 m2

0.122 KÖZLEKEDÕ 45,62 m2 0.122 KÖZLEKEDÕ 45,62 m2 0.122 KÖZLEKEDÕ 86,28 m2

0.123 BÜFÉ RAKTÁR 6,66 m2 0.123 BÜFÉ RAKTÁR 6,66 m2 0.123 RAKTÁR 11,73 m2

0.124 ELÕTÉR 4,20 m2 0.124 ELÕTÉR 4,20 m2

0.125 WC+MOSDÓ 3,28 m2 0.125 WC+MOSDÓ 3,28 m2

0.126 BÜFÉ RAKTÁR 8,71 m2 0.126 BÜFÉ RAKTÁR 8,71 m2 0.126 KÖZLEKEDÕ 20,2 m2

0.127 BÜFÉ 11,55 m2 0.127 BÜFÉ 11,55 m2 0.127 GÉPÉSZETI .H 11,15 m2
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0.128 BÜFÉ FOGY.TÉR 212,43 m2 0.128 BÜFÉ FOGY.TÉR 212,43 m2 0.128 RAKTÁR 204,59 m2

0.129 KÖZLEKEDÕ 21,50 m2 0.129 KÖZLEKEDÕ 21,50 m2 0.129 KÖZLEKEDÕ 21,50 m2

0.130 NÕI MOSDÓ 6,80 m2 0.130 NÕI MOSDÓ 6,80 m2 0.130 NÕI MOSDÓ 6,80 m2

0.131 NÕI WC 14,83 m2 0.131 NÕI WC 14,83 m2 0.131 NÕI WC 14,83 m2

0.132 FFI WC 6,80 m2 0.132 FFI WC 6,80 m2 0.132 FFI WC 6,80 m2

0.133 FFI MOSDÓ 14,83 m2 0.133 FFI MOSDÓ 14,83 m2 0.133 FFI MOSDÓ 14,83 m2

0.134 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2 0.134 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2 0.134 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2

0.134A ELÕTÉR 57,54 m2 0.134A ELÕTÉR 57,54 m2

0.135 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2 0.135 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2 0.135 LÉPCSÕHÁZ 36,75 m2

0.135A ELÕTÉR 57,54 m2 0.135A ELÕTÉR 63,54 m2

0.137 RUHATÁR 21,82 m2 0.137 RUHATÁR 21,82 m2

0.138 RUHATÁR 36,04 m2 0.138 RUHATÁR 36,04 m2

0.139 KIÁLLÍTÓTÉR 225,39 m2 0.139 KIÁLLÍTÓTÉR 121,07 m2

0.140 RAKTÁR 13,92 m2 0.140 RAKTÁR 13,92 m2 0.140 RAKTÁR 5,51 m2

0.141 KÖZLEKEDÕ 15,20 m2 0.141 KÖZLEKEDÕ 15,20 m2 0.141 KÖZLEKEDÕ 15,2 m2

0.142 IRODA 23,18 m2 0.142 IRODA 23,18 m2 0.142 RAKTÁR 37,66 m2

0.142A IRODA 14,36 m2 0.142A IRODA 14,36 m2

0.143 RESTAURÁTOR M. 19,98 m2 0.143 RESTAURÁTOR M. 19,98 m2 0.143 RAKTÁR 19,98 m2

0.144 RESTAURÁTOR M. 21,89 m2 0.144 RESTAURÁTOR M. 21,89 m2 0.144 RAKTÁR 21,89 m2

0.145 RESTAURÁTOR M. 29,18 m2 0.145 RESTAURÁTOR M. 29,18 m2 0.145 RAKTÁR 53,61 m2

0.146 RESTAURÁTOR M. 24,08 m2 0.146 RESTAURÁTOR M. 24,08 m2 0.146 RAKTÁR 46,44 m2

0.147 RESTAURÁTOR M. 26,89 m2 0.147 RESTAURÁTOR M. 26,89 m2 0.147 RAKTÁR 46,44 m2

0.148 RESTAURÁTOR M. 30,63 m2 0.148 RESTAURÁTOR M. 30,63 m2 0.148 RAKTÁR 57,86 m2

0.149 KÖZLEKEDÕ 47,21 m2 0.149 KÖZLEKEDÕ 47,21 m2 0.149 KÖZLEKEDÕ 17,97 m2

0.150 RESTAURÁTOR M. 4,34 m2 0.150 RESTAURÁTOR M. 4,34 m2 0.150 RAKTÁR 25,05 m2

0.151 RESTAURÁTOR M. 15,12 m2 0.151 RESTAURÁTOR M. 15,12 m2 0.151 RAKTÁR 65,11 m2

0.152 ÖLTÖZÕ 25,48 m2 0.152 ÖLTÖZÕ 25,48 m2 0.152 RAKTÁR 97,47 m2

0.153 ZUHANYZÓ 9,34 m2 0.153 ZUHANYZÓ 9,34 m2

0.154 ELÕTÉR 5,40 m2 0.154 ELÕTÉR 5,40 m2

0.155 WC 1,56 m2 0.155 WC 1,56 m2

0.156 ELÕTÉR 2,42 m2 0.156 ELÕTÉR 2,42 m2

0.156A WC 1,56 m2 0.156A WC 1,56 m2

0.157A RAKTÁR 4,84 m2 0.157A RAKTÁR 4,84 m2

0.158 RESTAURÁTOR M. 4,92 m2 0.158 RESTAURÁTOR M. 4,92 m2

0.159 RESTAURÁTOR M. 16,01 m2 0.159 RESTAURÁTOR M. 16,01 m2

0.160 RESTAURÁTOR M. 43,15 m2 0.160 RESTAURÁTOR M. 43,15 m2

0.160A RESTAURÁTOR M. 17,16 m2 0.160A RESTAURÁTOR M. 17,16 m2

0.160B RESTAURÁTOR M. 4,34 m2 0.160B RESTAURÁTOR M. 4,34 m2

0.161 KÖZLEKEDÕ 193,57 m2 0.161 KÖZLEKEDÕ 193,57 m2 0.161 KÖZLEKEDÕ 193,57 m2

0.162 KÖZLEKEDÕ 134,79 m2 0.162 KÖZLEKEDÕ 134,79 m2 0.162 KÖZLEKEDÕ 134,79 m2

0.163 KÖZLEKEDÕ 21,93 m2 0.163 KÖZLEKEDÕ 21,93 m2 0.163 KÖZLEKEDÕ 21,93 m2

0.164 KÖZLEKEDÕ 125,10 m2 0.164 KÖZLEKEDÕ 125,10 m2 0.164 KÖZLEKEDÕ 125,10 m2

0.165 GARÁZS ELÕTÉR 124,26 m2 0.165 GARÁZS ELÕTÉR 124,26 m2

0.166 ZSILIPELHETÕ  ELÕTÉR 187,11 m2 0.166 ZSILIPELHETÕ  ELÕTÉR 187,11 m2

0.167 GÉPI PARKOLÓ 326,23 m2 0.167 GÉPI PARKOLÓ 326,23 m2

0.168 ELÕTÉR 13,13 m2 0.168 ELÕTÉR 13,13 m2

0.169 LÉPCSÕH. 26,77 m2 0.169 LÉPCSÕH. 26,77 m2

0.170 IDL. MÛTÁRGY RAKTÁR 275,98 m2 0.170 IDL. MÛTÁRGY RAKTÁR 275,98 m2

0.171 SZELL. GÉPHÁZ 36,12 m2 0.171 SZELL. GÉPHÁZ 36,12 m2

0.172 GYEREK FOGL. 29,84 m2 0.172 GYEREK FOGL. 29,84 m2

0.173 RAKTÁR 218,79 m2 0.173 RAKTÁR 218,79 m2

0.174 RAKTÁR 213,72 m2 0.174 RAKTÁR 213,72 m2

0.175 VETÍTÕTEREM 203,87 m2 0.175 VETÍTÕTEREM 203,87 m2

0.176 KÖZLEKEDÕ 252,33 m2 0.176 KÖZLEKEDÕ 252,33 m2

1. EMELET

101 ELÕCSARNOK 411,92 m2 101 ELÕCSARNOK 411,92 m2 101 ELÕCSARNOK 412 m2

102 KEREK  CSARNOK 249,66 m2 102 KEREK  CSARNOK 249,66 m2 102 KEREK  CSARNOK 252,2 m2

102A LÉPCSÕH 78,55 m2 102A LÉPCSÕH 78,55 m2 102A LÉPCSÕH 97,23 m2

102B LÉPCSÕH 30,84 m2 102B LÉPCSÕH 30,84 m2 102B LÉPCSÕH 32,46 m2

102C LÉPCSÕH 32,69 m2 102C LÉPCSÕH 32,69 m2 102C LÉPCSÕH 34,31 m2

103 LÉPCSÕH 35,78 m2 103 LÉPCSÕH 35,78 m2 103 LÉPCSÕH 35,78 m2

104 KIÁLLÍTÓTÉR 99,54 m2 104 KIÁLLÍTÓTÉR 99,54 m2 104 BÜFÉ FOGYASZTÓTÉR 101,06 m2

105 KIÁLLÍTÓTÉR 141,04 m2 105 KIÁLLÍTÓTÉR 141,04 m2 105 BÜFÉ FOGYASZTÓTÉR 103,72 m2

105A BÜFÉ RAKTÁR 14,93 m2

106 KIÁLLÍTÓTÉR 99,33 m2 106 KIÁLLÍTÓTÉR 99,33 m2 106 KIÁLLÍTÓTÉR 90,02 m2

107 KIÁLLÍTÓTÉR 45,64 m2 107 KIÁLLÍTÓTÉR 45,64 m2 107 KIÁLLÍTÓTÉR 47,16 m2

108 KIÁLLÍTÓTÉR 97,71 m2 108 KIÁLLÍTÓTÉR 97,71 m2 108 KIÁLLÍTÓTÉR 97,71 m2

109 KIÁLLÍTÓTÉR 142,77 m2 109 KIÁLLÍTÓTÉR 142,77 m2 109 KIÁLLÍTÓTÉR 142,77 m2

110 KIÁLLÍTÓTÉR 96,76 m2 110 KIÁLLÍTÓTÉR 96,76 m2 110 KIÁLLÍTÓTÉR 97,87 m2

111 KIÁLLÍTÓTÉR 47,66 m2 111 KIÁLLÍTÓTÉR 47,66 m2 111 KIÁLLÍTÓTÉR 47,66 m2

112 IRODA-RAKT 148,76 m2 112 IRODA-RAKT 148,76 m2 112 KIÁLLÍTÓTÉR 148,76 m2

113 IRODA-RAKT 94,47 m2 113 IRODA-RAKT 94,47 m2 113 KIÁLLÍTÓTÉR 601,45 m2

114 IRODA-RAKT 90,94 m2 114 IRODA-RAKT 90,94 m2

115 IRODA-RAKT 92,54 m2 115 IRODA-RAKT 92,54 m2

116 IRODA-RAKT 126,46 m2 116 IRODA-RAKT 126,46 m2

117 IRODA-RAKT 94,87 m2 117 IRODA-RAKT 94,87 m2

118 IRODA-RAKT 94,96 m2 118 IRODA-RAKT 94,96 m2

119 IRODA-RAKT 93,53 m2 119 IRODA-RAKT 93,53 m2 119 KIÁLLÍTÓTÉR 95,29 m2

120 IRODA-RAKT 147,86 m2 120 IRODA-RAKT 147,86 m2 120 KIÁLLÍTÓTÉR 149,28 m2

121 IRODA-RAKT 96,41 m2 121 IRODA-RAKT 96,41 m2 121 KIÁLLÍTÓTÉR 97,61 m2

122 IRODA-RAKT 148,21 m2 122 IRODA-RAKT 148,21 m2 122 KIÁLLÍTÓTÉR 246,75 m2

A végsõ állapotban a 
gyûjteményi termek 
és a könyvtár a 3. és a 
4. emeletre kerül
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123 IRODA-RAKT 46,61 m2 123 IRODA-RAKT 46,61 m2

124 KIÁLLÍTÓTÉR 45,18 m2 124 KIÁLLÍTÓTÉR 45,18 m2

125 KIÁLLÍTÓTÉR 98,46 m2 125 KIÁLLÍTÓTÉR 98,46 m2 125 KIÁLLÍTÓTÉR 98,46 m2

126 KIÁLLÍTÓTÉR 95,83 m2 126 KIÁLLÍTÓTÉR 95,83 m2 126 KIÁLLÍTÓTÉR 95,83 m2

127 KIÁLLÍTÓTÉR 147,76 m2 127 KIÁLLÍTÓTÉR 147,76 m2 127 SHOP ELADÓTÉR 106,34 m2

127A SHOP RAKTÁR 16,98 m2

128 KIÁLLÍTÓTÉR 94,81 m2 128 KIÁLLÍTÓTÉR 94,81 m2 128 SHOP ELADÓTÉR 100,55 m2

129 LÉPCSÕH 36,15 m2 129 LÉPCSÕH 36,15 m2 129 LÉPCSÕH 36,15 m2

130 KIÁLLÍTÓTÉR 258,6 m2 130 KIÁLLÍTÓTÉR 258,6 m2 130 KÖZLEKEDÕ 262,91 m2

131 IRODA-RAKT 118,44 m2 131 IRODA-RAKT 118,44 m2 131 KÖZLEKEDÕ 124,29 m2

132 KÖZLEKEDÕ 64,87 m2 132 KÖZLEKEDÕ 64,87 m2 132 KÖZLEKEDÕ 82,41 m2

133 IRODA-RAKT 131,05 m2 133 IRODA-RAKT 131,05 m2 133 KÖZLEKEDÕ 137,97 m2

134 IRODA-RAKT 146,31 m2 134 IRODA-RAKT 146,31 m2 134 KÖZLEKEDÕ 148,38 m2

135 KIÁLLÍTÓTÉR 98,67 m2 135 KIÁLLÍTÓTÉR 98,67 m2 135 KÖZLEKEDÕ 100,43 m2

136 SHOP 45,79 m2 136 SHOP 45,79 m2 136 FFI WC ELÕTÉR 34,6 m2

137 KÖZLEKEDÕ 12,02 m2 137 KÖZLEKEDÕ 12,02 m2 137 FFI WC 20,03 m2

138 NÕI WC 10,25 m2 138 NÕI WC 10,25 m2 138 NÕI WC ELÕTÉR 34,6 m2

139 FFI WC 10,25 m2 139 FFI WC 10,25 m2 139 NÕI WC 19,89 m2

140 KÖZLEKEDÕ 22,77 m2 140 KÖZLEKEDÕ 22,77 m2 140 RAKTÁR 36,36 m2

141 LÉPCSÕ H. 65,31 m2 141 LÉPCSÕ H. 65,31 m2 141 LÉPCSÕ H. 119,63 m2

142 SHOP 35,89 m2 142 SHOP 35,89 m2 142 KÖZLEKEDÕ 8,8 m2

143 SOF TAR 21,65 m2 143 SOF TAR 21,65 m2 143 KÖZLEKEDÕ 8,8 m2

144 KÖZLEKEDÕ 42,64 m2 144 KÖZLEKEDÕ 42,64 m2 144 PELENKÁZÓ 7,81 m2

145 SHOP 21,35 m2 145 SHOP 21,35 m2 145 AKMENT. WC 8,18 m2

146 RAKTÁR 15,55 m2 146 RAKTÁR 15,55 m2

147 FEDETT UDVAR 967,30 m3 147 FEDETT UDVAR 965,68 m2

148 FEDETT UDVAR 970,91 m4 148 FEDETT UDVAR 969,29 m2

149 LÉPCSÕHÁZ 18,05 m2

150 LÉPCSÕHÁZ 18,05 m2

2. EMELET

201 LÉPCSÕHÁZ 318,84 m2 201 LÉPCSÕHÁZ 318,84 m2 201 LÉPCSÕHÁZ 318,84 m2

202 KUPOLA TEREM 196,86 m2 202 KUPOLA TEREM 196,86 m2 202 KUPOLA TEREM 196,86 m2

203 DÍSZTEREM 456,08 m2 203 DÍSZTEREM 456,08 m2 203 DÍSZTEREM 456,08 m2

204 ÖLTÖZÕ 6,47 m2 204 ÖLTÖZÕ 6,47 m2 204 ÖLTÖZÕ 6,47 m2

205 ÖLTÖZÕ 5,31 m2 205 ÖLTÖZÕ 5,31 m2 205 ÖLTÖZÕ 5,31 m2

206 ELEKTROM. H 5,33 m2 206 ELEKTROM. H 5,33 m2 206 ELEKTR.H. 5,33 m2

207 RAKTÁR 6,45 m2 207 RAKTÁR 6,45 m2 207 RAKTÁR 6,45 m2

208 KANDALLÓ TEREM 83,93 m2 208 KANDALLÓ TEREM 83,93 m2 208 KANDALLÓ TEREM 83,93 m2

209 KIÁLLÍTÓTÉR 104,81 m2 209 KIÁLLÍTÓTÉR 104,81 m2 209 KIÁLLÍTÓTÉR 106,35 m2

210 KIÁLLÍTÓTÉR 145,98 m2 210 KIÁLLÍTÓTÉR 145,98 m2 210 KIÁLLÍTÓTÉR 103,54 m2

211 KIÁLLÍTÓTÉR 107,04 m2 211 KIÁLLÍTÓTÉR 107,04 m2 211 KIÁLLÍTÓTÉR 107,04 m2

212 KIÁLLÍTÓTÉR 50,36 m2 212 KIÁLLÍTÓTÉR 50,36 m2 212 KIÁLLÍTÓTÉR 50,36 m2

213 KIÁLLÍTÓTÉR 100,77 m2 213 KIÁLLÍTÓTÉR 100,77 m2 213 KIÁLLÍTÓTÉR 100,77 m2

214 KIÁLLÍTÓTÉR 151,51 m2 214 KIÁLLÍTÓTÉR 151,51 m2 214 KIÁLLÍTÓTÉR 151,51 m2

215 KIÁLLÍTÓTÉR 101,93 m2 215 KIÁLLÍTÓTÉR 101,93 m2 215 KIÁLLÍTÓTÉR 101,93 m2

216A KIÁLLÍTÓTÉR 201,33 m2 216A KIÁLLÍTÓTÉR 201,33 m2 216 KÖZLEKEDÕ 450,22 m2

216B KIÁLLÍTÓTÉR 130,16 m2 216B KIÁLLÍTÓTÉR 130,16 m2

216C KIÁLLÍTÓTÉR 19,57 m2 216C KIÁLLÍTÓTÉR 19,57 m2

216D RAKTÁR 26,29 m2 216D RAKTÁR 26,29 m2

217 LÉPCSÕHÁZ 33,5 m2 217 LÉPCSÕHÁZ 33,5 m2 217 LÉPCSÕHÁZ 17,79 m2

218 ELÕTÉR 3,17 m2 218 ELÕTÉR 3,17 m2 218 RAKTÁR 14,53 m2

219 WC 2,62 m2 219 WC 2,62 m2

221 KIÁLLÍTÓTÉR 50,78 m2 221 KIÁLLÍTÓTÉR 50,78 m2 221 KIÁLLÍTÓTÉR 50,78 m2

222 KIÁLLÍTÓTÉR 158,21 m2 222 KIÁLLÍTÓTÉR 158,21 m2 222 KIÁLLÍTÓTÉR 158,21 m2

223 KIÁLLÍTÓTÉR 98,05 m2 223 KIÁLLÍTÓTÉR 98,05 m2 223 KIÁLLÍTÓTÉR 98,05 m2

224 KIÁLLÍTÓTÉR 201,36 m2 224 KIÁLLÍTÓTÉR 201,36 m2 224 KIÁLLÍTÓTÉR 202,25 m2

225 KIÁLLÍTÓTÉR 129,18 m2 225 KIÁLLÍTÓTÉR 129,18 m2 225 KIÁLLÍTÓTÉR 129,18 m2

226 LÉPCSÕHÁZ 210,69 m2 226 LÉPCSÕHÁZ 210,69 m2 226 LÉPCSÕHÁZ 208,76 m2

227 KIÁLLÍTÓTÉR 205,87 m2 227 KIÁLLÍTÓTÉR 205,87 m2 227 KIÁLLÍTÓTÉR 207,06 m2

228 KIÁLLÍTÓTÉR 97,09 m2 228 KIÁLLÍTÓTÉR 97,09 m2 228 KIÁLLÍTÓTÉR 98,28 m2

229 KIÁLLÍTÓTÉR 157,43 m2 229 KIÁLLÍTÓTÉR 157,43 m2 229 KIÁLLÍTÓTÉR 157,43 m2

230 KIÁLLÍTÓTÉR 101,41 m2 230 KIÁLLÍTÓTÉR 101,41 m2 230 KIÁLLÍTÓTÉR 102,60 m2

231 KIÁLLÍTÓTÉR 253,81 m2 231 KIÁLLÍTÓTÉR 253,81 m2 231 KIÁLLÍTÓTÉR 253,92 m2

232 KIÁLLÍTÓTÉR 104,71 m2 232 KIÁLLÍTÓTÉR 104,71 m2 232 KIÁLLÍTÓTÉR 104,71 m2

233 KIÁLLÍTÓTÉR 105,23 m2 233 KIÁLLÍTÓTÉR 105,23 m2 233 KIÁLLÍTÓTÉR 105,23 m2

234 KIÁLLÍTÓTÉR 150,31 m2 234 KIÁLLÍTÓTÉR 150,31 m2 234 KIÁLLÍTÓTÉR 106,65 m2

235 KIÁLLÍTÓTÉR 99,54 m2 235 KIÁLLÍTÓTÉR 99,54 m2 235 KIÁLLÍTÓTÉR 102,13 m2

236 KANDALLÓ TEREM 83,91 m2 236 KANDALLÓ TEREM 83,91 m2 236 KANDALLÓTEREM 83,91 m2

237 LÉPCSÕHÁZ 33,5 m2 237 LÉPCSÕHÁZ 33,5 m2 237 RAKTÁR 15,74 m2

238 ELÕTÉR 5,38 m2 238 ELÕTÉR 5,38 m2 238 LÉPCSÕHÁZ 17,79 m2

239 ÖLTÖZÕ 7,14 m2 239 ÖLTÖZÕ 7,14 m2

240A KIÁLLÍTÓTÉR 206,4 m2 240A KIÁLLÍTÓTÉR 206,4 m2 240 KÖZLEKEDÕ 427,45 m2

240B KIÁLLÍTÓTÉR 89,25 m2 240B KIÁLLÍTÓTÉR 89,25 m2

240C KIÁLLÍTÓTÉR 19,4 m2 240C KIÁLLÍTÓTÉR 19,4 m2

240D KIÁLLÍTÓTÉR 60,89 m2 240D KIÁLLÍTÓTÉR 60,89 m2
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3. EMELET

301 TEXTILREST 72,67 m2 301 TEXTILREST 72,67 m2 301 LÉPCSÕHÁZ 61,35 m2

302 RAKTÁR 288,71 m2 302 RAKTÁR 288,71 m2 302 KÖZLEKEDÕ 323,32 m2

303 LÉPCSÕHÁZ 42,36 m2 303 LÉPCSÕHÁZ 42,36 m2 303 KÖZLEKEDÕ 327,77 m2

304 KONYHA 2,43 m2 304 KONYHA 2,43 m2 304 LÉPCSÕHÁZ 16,89 m2

305 FFI MOSDÓ 1,45 m2 305 FFI MOSDÓ 1,45 m2 305 LÉPCSÕHÁZ 16,89 m2

306 FFI wc 1,30 m2 306 FFI wc 1,30 m2 306 ELÕTÉR 1,59 m2

307 NÕI MOSDÓ 1,39 m2 307 NÕI MOSDÓ 1,39 m2 307 ELÕTÉR 1,68 m2

308 NÕI wc 1,25 m2 308 NÕI wc 1,25 m2 308 ÖLTÖZÕ 5,65 m2

309 IRODA 30,39 m2 309 IRODA 30,39 m2 309 ELÕTÉR 5,26 m2

310 elõtér 13,42 m2 310 elõtér 13,42 m2 310 ELÕTÉR 1,59 m2

311 RAKTÁR 117,30 m2 311 RAKTÁR 117,30 m2 311 WC 1,68 m2

312 RAKTÁR 129,50 m2 312 RAKTÁR 129,50 m2 312 ELÕTÉR 1,59 m2

313 RAKTÁR 85,24 m2 313 RAKTÁR 85,24 m2 313 WC 1,68 m2

314 KLIMA 15,44 m2 314 KLIMA 15,44 m2 314 ELÕTÉR 1,59 m2

314A KLIMA 15,44 m2 314A KLIMA 15,44 m2 315 ELÕTÉR 1,68 m2

315 KÖZL 84,17 m2 315 KÖZL 84,17 m2 316 ÖLTÖZÕ 5,65 m2

316 SZELL KLIMA 53,33 m2 316 SZELL KLIMA 53,33 m2 317 ELÕTÉR 5,26 m2

317 IRODA 24,02 m2 317 IRODA 24,02 m2 318 ELÕTÉR 1,59 m2

318 IRODA 23,81 m2 318 IRODA 23,81 m2 319 WC 1,68 m2

319 IRODA 21,45 m2 319 IRODA 21,45 m2 320 ELÕTÉR 1,59 m2

320 IRODA 21,45 m2 320 IRODA 21,45 m2 321 WC 1,68 m2

321 TEXTILREST 22,74 m2 321 TEXTILREST 22,74 m2 322 RAKTÁR 182,93 m2

322 IRODA 13,47 m2 322 IRODA 13,47 m2 323 RAKTÁR 249,87 m2

323 IRODA 16,31 m2 323 IRODA 16,31 m2 324 RAKTÁR 35,81 m2

324 KÖZL 54,29 m2 324 KÖZL 54,29 m2 325 RAKTÁR 246,84 m2

325 RAKTÁR 243,47 m2 325 RAKTÁR 243,47 m2 326 FOTÓTÁR 188,19 m2

326 IRODA 16,22 m2 326 IRODA 16,22 m2 327 KÖNYVTÁR 552,83 m2

327 IRODA 22,35 m2 327 IRODA 22,35 m2 328 HANGSZERTÁR 236,26 m2

328 IRODA 12,38 m2 328 IRODA 12,38 m2 329 RAKTÁR 181,17 m2

329 ELÕTÉR 127,72 m2 329 ELÕTÉR 127,72 m2 330 RAKTÁR 131,57 m2

330 RAKTÁR 538,4 m2 330 RAKTÁR 538,4 m2 331 RAKTÁR R 186,05 m2

331 FFI MOSDÓ 4,50 m2 331 FFI MOSDÓ 4,50 m2 332 RAKTÁR 131,58 m2

332 FFI WC 3,75 m2 332 FFI WC 3,75 m2 333 RAKTÁR 182,99 m2

333 NÕI MOSDÓ 4,26 m2 333 NÕI MOSDÓ 4,26 m2 334 RAKTÁR 182,94 m2

334 NÕI WC 1,24 m2 334 NÕI WC 1,24 m2 335 MAGAS RAKTÁR 44,19 m2

335 NÕI WC 1,24 m2 335 NÕI WC 1,24 m2 336 MAGAS RAKTÁR 44,19 m2

336 KÖZL 26,39 m2 336 KÖZL 26,39 m2 337 WC 3,35 m2

337 TÁROLÓ? 30,10 m2 337 TÁROLÓ? 30,10 m2 338 WC 3,34 m2

338 TÁROLÓ? 31,46 m2 338 TÁROLÓ? 31,46 m2

339 RAKTÁR 115,06 m2 339 RAKTÁR 115,06 m2

339A KÖZL 18,86 m2 339A KÖZL 18,86 m2

339B KÖZL 9,66 m2 339B KÖZL 9,66 m2

340 RAKTÁR 223,82 m2 340 RAKTÁR 223,82 m2

341 RAKTÁR 98,98 m2 341 RAKTÁR 98,98 m2

342 KLIMA 31,68 m2 342 KLIMA 31,68 m2

343 IRODA 43,26 m2 343 IRODA 43,26 m2

343A IRODA 15,49 m2 343A IRODA 15,49 m2

344 RAKTÁR 290,08 m2 344 RAKTÁR 290,08 m2

345 RAKTÁR 101,92 m2 345 RAKTÁR 101,92 m2

346 LÉPCSÕHÁZ 39,47 m2 346 LÉPCSÕHÁZ 39,47 m2

347 IRODA 39,66 m2 347 IRODA 39,66 m2

348 RAKTÁR 94,20 m2 348 RAKTÁR 94,20 m2

349 IRODA 15,48 m2 349 IRODA 15,48 m2

350 IRODA 15,48 m2 350 IRODA 15,48 m2

351 IRODA 21,93 m2 351 IRODA 21,93 m2

352 IRODA 28,02 m2 352 IRODA 28,02 m2

353 KONYHA 2,39 m2 353 KONYHA 2,39 m2

354 FFI MOSDÓ 2,72 m2 354 FFI MOSDÓ 2,72 m2

355 FFI WC 2,84 m2 355 FFI WC 2,84 m2

356 LÉPCSÕHÁZ 1,25 m2 356 LÉPCSÕHÁZ 1,25 m2

357 KÖZL 5,71 m2 357 KÖZL 5,71 m2

4. EMELET

401 SZELL ÉS KLIMA 332,25 m2 401 LÉPCSÕHÁZ 73,58 m2

402 KÖZLEKEDÕ 219,74 m2

403 KÖZLEKEDÕ 235,95 m2

404 LÉPCSÕHÁZ 16,89 m2

405 LÉPCSÕHÁZ 16,89 m2

406 KÖZLEKEDÕ 56,15 m2

407 TEA KONYHA 22,01 m2

408 RAKTÁR 6,02 m2

409 RAKTÁR 6,02 m2

410 WC 4,51 m2

411 ELÕTÉR 1,56 m2

412 ELÕTÉR 1,56 m2

413 WC 4,51 m2

414 ELÕTÉR 1,56 m2

415 ELÕTÉR 1,56 m2

416 DOHÁNYZÓ 22,01 m2

417 RAKTÁR 6,02 m2

418 RAKTÁR 6,02 m2

419 WC 4,51 m2

A végsõ állapotban 
kerül kialakításra a 4. 
emelet, amelyben a 
lentebbi szintekrõl 
kerülnek fel a 
restaurátori 
mûhelyek, valamint a 
könyvtár és 
gyüjteményi tárak egy 
része

Végsõ állapotban a 3. 
szint teljesen 
átépítésre kerül, 
részben ide kerülnek a 
gyüjteményes tárak és 
a könyvtár
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420 ELÕTÉR 1,56 m2

421 ELÕTÉR 1,56 m2

422 WC 4,51 m2

423 ELÕTÉR 1,56 m2

424 ELÕTÉR 1,56 m2

425 RESTAURÁTOR M. 230,35 m2

426 RESTAURÁTOR M 410,14 m2

427 FOTÓTÁR FELSÕ 150,95 m2

428 KÖNYVTÁR FELSÕ 421,2 m2

429 FEGYVERTÁR 151,98 m2

430 RESTAURÁTOR M 149,41 m2

431 RESTAURÁTOR M 107,86 m2

432 RESTAURÁTOR M 123,32 m2

433 RESTAURÁTOR M 107,86 m2

434 RESTAURÁTOR M 149,9 m2

435 RESTAURÁTOR M 230,35 m2

436 WC 2,99 m2

437 WC 2,99 m2

438 SZELL ÉS KLIMA 332,25 m2



MNM - FUNKCIÓ ÖSSZEHASONLÍTÓ TÁBLÁZAT ÉS ÖSSZEHASONLÍTÓ HELYISÉGLISTA

MNM - SZINTENKÉNTI FUNKCIÓ KIMUTATÁS ÖSSZEHASONLÍTÓ TÁBLÁZAT
MEGLÉVÕ ÉPÜLET 1.ÜTEMBEN TERVEZETT ÁLLAPOT VÉGSÕ TERVEZETT ÁLLAPOT

MÉLYPINCE

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 37,75 m2 37,75 m2 37,75 m2

210,15 m2 210,15 m2 210,15 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 22,43 m2 22,43 m2 22,43 m2

ÖSSZESEN 270,33 m2 270,33 m2 270,33 m2

PINCE

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 1671,41 m2 1676,30 m2 1629,52 m2

RAKTÁRAK 1592,66 m2 2270,49 m2 2140,45 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 714,93 m2 714,93 m2 688,54 m2

IRODÁK ÉS MUNKAHELYEK 423,35 m2 423,35 m2 648,28 m2

RESTAURÁTOR MÛHELYEK 675,51 m2 0 m2 0 m2

KIÁLLITÁSI TEREK 831,00 m2 831,00 m2 809,35 m2

ÖSSZESEN 5908,86 m2 5916,07 m2 5916,14 m2

FÖLDSZINT

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 1797,01 m2 2151,07 m2 2277,21 m2

163,92 m2 889,43 m2 1498,84 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 0 m2 36,12 m2 61,69 m2

IRODÁK ÉS MUNKAHELYEK 1864,51 m2 1864,51 m2 1743,19 m2

RESTAURÁTOR MÛHELYEK 295,23 m2 295,23 m2 0 m2

KIÁLLITÁSI TEREK 432,29 m2 432,29 m2 0 m2

GÉPKOCSITÁROLÓ 0 m2 637,91 m2 637,91 m2

VETITÕTEREM 0 m2 203,87 m2 203,87 m2

0 m2 0 m2 300,81 m2

212,43 m2 212,43 m2 0 m2

ÖSSZESEN 4765,39 m2 6722,86 m2 6723,52 m2

1.EMELET

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 1116,66 m2 1116,66 m2 1976,45 m2

0 m2 0 m2 36,36 m2

KÖNYVTÁR 904,94 m2 904,94 m2 0 m2

HANGSZERTÁR 221,33 m2 221,33 m2 0 m2

FEGYVERTÁR 183,48 m2 183,48 m2 0 m2

361,67 m2 361,67 m2 0 m2

KIÁLLÍTÁSI TEREK 1599,43 m2 1599,43 m2 2056,63 m2

SHOP ÉS EGYÉB DOLGOZÓI 124,69 m2 124,69 m2 223,86 m2

0 m2 0 m2 219,71 m2

0 m2 1934,97 m2 1934,97 m2

ÖSSZESEN 4512,20 m2 6447,17 m2 6447,98 m2

2.EMELET

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 991,34 m2 991,34 m2 1796,43 m2

31,97 m2 31,97 m2 36,72 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 5,33 m2 5,33 m2 5,33 m2

KIÁLLÍTÁSI TEREK 3407,35 m2 3407,35 m2 2597,98 m2

DÍSZTEREM 451,27 m2 451,27 m2 451,27 m2

ÖSSZESEN 4887,26 m2 4887,26 m2 4887,73 m2

3.EMELET

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 514,36 m2 514,36 m2 802,22 m2

2261,68 m2 2211,68 m2 1791,72 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 115,89 m2 115,89 m2 0 m2

RESTAURÁTOR MÛHELYEK 541,57 m2 591,57 m2 0 m2

KÖNYVTÁR 0 m2 0 m2 552,83 m2

HANGSZERTÁR 0 m2 0 m2 236,26 m2

0 m2 0 m2 188,19 m2

ÖSSZESEN 3433,5 m2 3433,5 m2 3571,22 m2

4.EMELET

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER. 0 m2 0 m2 714,8 m2

0 m2 0 m2 12,05 m2

GÉPÉSZETI HELYISÉG 0 m2 332,25 m2 332,25 m2

RESTAURÁTOR MÛHELYEK 0 m2 0 m2 1509,18 m2

KÖNYVTÁR 0 m2 0 m2 394,3 m2

FEGYVERTÁR 0 m2 0 m2 179,80 m2

0 m2 0 m2 150,25 m2

ÖSSZESEN 0 m2 332,25 m2 3292,63 m2

FOTÓTÁR

RAKTÁRAK

RAKTÁRAK

RAKTÁRAK

FOTÓTÁR

BÜFÉ 

FOTÓTÁR

KÁVÉHÁZ

BÜFÉ

FEDETT UDVAR - KIÁLLÍTÓTÉR

RAKTÁRAK

RAKTÁRAK

RAKTÁRAK
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6128,53 m2 6487,48 m2 9234,38 m2

4260,38 m2 5613,72 m2 5726,29 m2

858,58 m2 1226,95 m2 1110,24 m2

2287,86 m2 2287,86 m2 2391,47 m2

1512,31 m2 886,8 m2 1509,18 m2

6270,07 m2 6270,07 m2 5463,96 m2

0 m2 1935 m2 1935 m2

0 m2 637,91 m2 637,91 m2

VETITÕTEREM 0 m2 203,87 m2 203,87 m2

904,94 m2 904,94 m2 947,13 m2

221,33 m2 221,33 m2 236,26 m2

183,48 m2 183,48 m2 179,8 m2

361,67 m2 361,67 m2 338,44 m2

124,69 m2 124,69 m2 223,86 m2

212,43 m2 212,43 m2 219,71 m2

0 m2 0 m2 300,81 m2

23326,27 m2 27558,17 m2 30658,28 m2ÖSSZESEN

KÖZLEKEDÕK ÉS KISZOLG. TER.

RAKTÁRAK

GÉPÉSZETI HELYISÉG

IRODÁK ÉS MUNKAHELYEK

RESTAURÁTOR MÛHELYEK

KIÁLLITÁSI TEREK

GÉPKOCSITÁROLÓ

HANGSZERTÁR

KÖNYVTÁR

FEGYVERTÁR

FOTÓTÁR

SHOP ÉS EGYÉB DOLGOZÓI

BÜFÉ 

KÁVÉHÁZ

FEDET UDVAR -KIÁLLÍTÓTÉR




